


Nuevo catálogo con novedades
INICIO CATÁLOGO

MUNDIAL DE PESCA , que mejor finalización y entrada de año

para el Team SPETTON, que estrenarnos como Sub-Campeones

del Mundo. Desde las primeras páginas de este catálogo y lide-

rando nuestro Team, os mostramos los nuevos productos, de la

mano del CAMPEON NACIONAL, Samuel Tomás, rindiéndole

desde estas páginas, un merecido homenaje.  Como venimos ha-

ciendo a lo largo de nuestra trayectoria en el sector de la pesca

submarina, continuamos desarrollando productos novedosos

para disfrutar del mar y con el mar, de forma más fácil, sencilla

y cercana a los pescadores, como único objetivo común. En este

nuevo catalogo, hemos querido plasmar ese mismo objetivo

compartido por todos vosotros y mostraros una amplia gama

de productos,  que esperamos sean de vuestro agrado, para

todas esas jornadas de pesca. 

Gracias por seguir apostando por SPETTON. 

¡¡¡ ESTAMOS DE ENHORABUENA !!!!!

What a better way of finishing this year and beginning a new

one for the Spetton Team  than winning the second place in the

Spearfishing World Championship.  From the first pages of this

catalogue, we want to pay a well-deserved tribute to Samuel

Tomás  (National Champion) and leader of our team that will

show you our new products. As we´ve been doing along the way

in the spearfishing area, we will continue developing novelty pro-

ducts with the only purpose of helping the spearfishers to enjoy

the sea, in the simplest and easiest way.  In this new catalogue we

aim to show this same purpose that is shared by everyone of

you. So we present you a wide range of products that we wish

will pleased you for all of your fishing days.

Thank you to continue trusting in SPETTON.

WE´RE CELEBRATING!!!!!
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IFSUA es una organización sin ánimo de lucro creada
para defender los intereses de sus miembros, promo-
viendo, defendiendo y  difundiendo unas prácticas res-
ponsables 
de las actividades subacuáticas.
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Trajes • Accesorios neopreno • Ropa deportiva
Diving wear • Diving wear accesories • Sport wear

COMPETITION TEAM

Marino Ferrer
Asesor técnico Tomeu Salas

Baleares
Margarita Aldunate

Chile
Cesar Quevedo

Andalucia
Samuel Tomas
C. Valenciana

Tino De Miguel   
Galicia

Alfredo Varela
Galicia

Nacho J. Ferris 
C. Valenciana

Manuel Velásquez
Cararias

Pep Carbonell
Baleares

Sergio Castillo
Andalucia

Marcos Sánchez
C. Valenciana

Sergio Martínez
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Daniel Tobajas
Cataluña

Moisés Domínguez
Cataluña

Unai Velasco
Euskadi

Sebastiá Torre
Baleares

Francisco Roldan
Cataluña

Ximo Teruel
“In memorian”

Nos  reservamos el derecho de modificar y/o suprimir ciertos modelos expuestos en este catálogo sin previo aviso.
El contenido de este catálogo está protegido por la Ley de Propiedad Intelectual, Real Decreto Legislativo 1/1996, Cualquier reproducción del mismo, en parte o en su totalidad, sin autorización expresa de Spetton World, S. L..U. puede ser sancionada conforme al Código Penal.

We  reserve the right to modify and/or discontinue certain models displayed in this catalogue whitout prior notice.
The contents of this catalogue are protected under the Law of Copyright, Royal Decree 1/1996. Any reproduction of the catalogue, partly or entirely, without the prior permission in writing of Spetton World S.L.U. could be sanctioned according to the Penal Code.

Fusiles • Accesorios fusiles
Spearguns • Spearguns accesories

Máscaras & Tubo • Accesorios máscaras & tubo
Mask & Snorkels • Mask & snorkels accesories

Aletas • Accesorios aletas
Fins • Fins accesories

Cuchillos • Linternas • Transporte •  Video HD • Accesorios varios
Knives •  Torches • Transportation • HD video •  Various accessories
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Con el fin de evolucionar nuevas distorsiones de nues-

tra silueta y adaptarla a los distintos fondos, hemos di-

señado nuestro nuevo programa “Distorssion Camo”

para la creación de un nuevo y más efectivo mimetismo

para zonas mixtas de algas, arenas y cascajos. “Distor-

siona” totalmente nuestra silueta en estos fondos, se-

grega nuestras extremidades   junto con el fondo. Patrón

pre-formado para máxima comodidad, con rodilleras,

coderas y cola, reforzadas en Powertex. Nuevo parche

de carga extra-dimensionado de Melco antiabrasivo con

acolchado de 3mm interior. “Water Dry System” Ex-

tremidades totales estancas. Cierre de botón Click

Relax con zona de refuerzo en Powertex. Interior mi-

croporoso Cell Plus II.  Exterior Nylón extra elástico.

Disponible combinación de espesores.

Detalles técnicos
With the purpose of developing new difussions of the

spear fisher shape with the bottom of the sea, we have

designed our new program "Distorssion Camo" for di-

fussing the shape for both sand and seaweeds areas. It

has a preformed cut for maximum confort, with knee

pads, elbows and crotch reinforced in Powertex.

New antiabrasive chest pad reinforcement for speargun

loading. "Water Dry System" neoprene smooth seals in

extremities. Button closure relax click with Powertexe

inforcement. Inside microporous Cell Pluss II. Outside

Nylon extra-elastic.  Available in different thickness.

Technical details

MED GREEN CAMO

Tallas | Sizes

Características | Features

5mm
7/5
mm

7
mm

TRAJES SPETTON

Ultraflex

www.spetton.com

1 2 3 4 5 6

Ref.: THP92X-X

Interior Exterior Coderas Patrón Rodilleras Estanqueidad
interior exterior elbow pads patttern knee Pads water seals

Cell-Plus II POWER TEX Performado
Performed

POWER TEX water dry
SYSTEM

Espesores | Thickness

3mm
STOP

WATER
DRY SYSTEM

3mm  €  225 
5mm   €  249
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Por su configuración, calidad y terminaciones, estamos

ante un traje de alta gama, por todas las prestaciones

técnicas, calidad de confección y sofisticación en la dis-

torsión de los colores. Neopreno desarrollado en ex-

clusiva, con características técnicas especificas, más

resistente, más elástico, de baja compresión y gran re-

cuperación. Patrón pre-formado para máxima comodi-

dad, con rodilleras extra-large, coderas y cola,

reforzadas en PowerTex.. Parche de carga extra-dimen-

sionado de Melco anti-abrasivo con acolchado de 3mm

interior. “Water Dry System” Extremidades totales es-

tancas. Cierre de botón Click Relax con zona de re-

fuerzo en Supratex. Interior microporoso SCS Metal

Gold, capa térmica que consigue una reflexión de calor

superior en un 25% al microporoso tradicional y no ne-

cesita de agua ni jabón, para su colocación. Exterior

Nylón Ultraspam, más elástico y confortable. Disponible

combinacion de espesor.

Detalles técnicos
Its technic characteristics, quality manufacture and the

sofistication in the distorsion of colors make this suit a

luxe edition. This neoprene has been designed in exclu-

sive with specifiques features more resistant, more elas-

tic, low compresion and good recovery. It has a

preformed, anatomical cut to provide maximum confort,

with extra- large knees pads, elbows and crotch rein-

forced in Powertex Extra-elastic Nylon. 3mm Melco an-

tiabrasive big chest pad reinforcement for speargun

loading . “Water Dry System” neoprene smooth seals

in wrists, ankles and hood. Button closure relax click

with Supratex reinforcement. Inside Microporous SCS

Metal Gold thermical coated, witch keeps the tempera-

ture up to 25% compared to traditional microporouse

open cell. Water and soap not needed to dress in. Out-

side UltraSpam Nylon more elastic and comfortable.

Available different thickness for jacket and long john.

Technical details

BROWN GOLD CAMO 

Tallas | Sizes

www.spetton.com

TRAJES SPETTON

Características | Features

3mm 5mm
7/5
mm

7
mm

Ref.: THP95X-X
SCS Metal GOLD

Estanqueidad Rodilleras Coderas Patrón Neopreno Interior
water seals knee Pads elbow pads pattern neoprene interior

SCS Metal
Gold

UltraspamPerformado
Performed

POWER TEXwater dry
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

2 3 4 5 6

POWER TEX

Espesores | Thickness

3mm     €  260
5mm     €  280
7/5mm €  295
7mm     €  310



BLACK DIAMOND CAMO

Tallas | Sizes

Características | Features
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www.spetton.com

1 2 3 4 5 6

Ref.: THP96X-X

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Interior Neopreno Patrón Rodilleras Estanqueidad
interior neoprene pattern knee Pads water seals

Cell-Plus II Ultraspam Performado
Performed

POWER TEX water dry
SYSTEM

Espesores | Thickness

Es el traje mimético “clásico” que estrenó nuestra gama

de trajes Camo y nos inicio en el estudio de nuevos ma-

teriales y formas de dispersión y percepción. Este Camo

es diseñado bajo el programa distorssion. Mediante la

combinación de las distintas particiones del nylón,  con-

seguimos la perfecta mimetización y distorsión de nues-

tra silueta en cualquier tipo de aguas y fondos. Patrón

pre-formado para máxima comodidad, con rodilleras,

cola, reforzadas en Powertex. Parche de carga de Melco

anti-abrasivo con acolchado de 3mm interior. “Water

Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre de

botón Click Relax con zona de refuerzo en Power Tex.

Interior microporoso Cell Plus II. Exterior Nylón extra-

elástico. 

Detalles técnicos
This is the classic camo, the first of our line of Camo

suits, and the begin in the study of new materials of dis-

persion and distorssion. This Camo has been designed

under the Spetton Distorssion Program. The combina-

tion of different colours of pixels on the nylon, difusses

the shape of the spear fisher in all type waters and sea-

beds. It has a preformed, anatomical cut to provide ma-

ximum confort, with knees pads and crotch reinforced

in Powertex. 3mm Melco antiabrasive big chest pad rein-

forcement for speargun loading. “Water Dry System”

neoprene smooth seals in wrists, ankles and hood. But-

ton closure relax click with Powertex reinforcement. In-

side Microporous Cell Plus II. Outside extra-elastic

nylon. 

Technical details

3mm5mm
7

mm

3mm  €  220 
5mm  €  239
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Mimetismo diseñado específicamente para los usuarios

de nuestra marca en el Océano Atlántico y Pacífico. Bajo

el desarrollo del nuevo programa Spetton Distorsión

Camo, con parámetros del tipo de pesca y colores más

idóneos para la pesca a la espera o entre dos aguas. Le

confiere el mimetismo perfecto en este tipo de situa-

ciones, por la fusión con el gran azul. Perfecto para

pesca a contra-luz. Patrón pre-formado para máxima co-

modidad, con rodilleras, coderas y cola, reforzadas en

Powertex. Parche de carga de Melco anti-abrasivo con

acolchado de 3mm interior. “Water Dry System” Ex-

tremidades totales estancas. Cierre de botón Click

Relax con zona de refuerzo en Powertex. Interior mi-

croporoso Cell Plus II. Exterior Nylón extra-elástico.

Detalles técnicos
Camo suit specifically designed for spear fishers in the

Atlantic and Pacific Oceans. Developed under the Spet-

ton Distorssion program, observing the type of fishing

and the ideal color for fishing between two waters, it

has the perfect color for the shape difusion in the Big

Blue Sea. Perfect for fishing against the light. It has a pre-

formed anatomical cut to provide maximum confort,

with knee pads, elbows and crotch reinforced in Po-

wertex. Reinforced 3mm Melco antiabrasive chest pad

for spaar gun loading. "Water Dry System" neoprene

smooth seals in wrists, ankles and hood. Button closure

click relax with Powertex reinforcement. Inside Micro-

porous Cell Plus II. Outside extra-elastic nylon.

Technical details

OCEAN BLUE  CAMO

Tallas | Sizes

www.spetton.com

TRAJES SPETTON

Características | Features

1 2 3 4 5 6

Ref.: THP-90X-X

Espesores | Thickness

ultraflex

Estanqueidad Rodilleras Coderas Patrón Exterior Interior
water seals knee Pads elbow pads pattern exterior interior

Cell-Plus IIPerformado
Performed

Powertexwater dry
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Powertex

3mm 1,5mm

1,5mm   €  170
3mm      €  230



Traje fabricado con Lycra 8 (oz), de la mejor calidad,

elasticidad y duración del mercado. Mimético con tec-

nología Spetton. Generado bajo un largo estudio de la

mayoría de nuestros fondos y diseñado para distorsio-

nar completamente la silueta del pescador. Por su con-

figuración, materiales y terminaciones, estamos ante un

traje alta calidad. Patrón pre-formado para mayor co-

modidad, chaqueta con parche de neopreno de 3mm

extra-dimensionado, coderas en PU inyectado, elástico

en cintura con bolsillo de cremallera dorsal. Pantalon

Standard con rodilleras extralarge de PU inyectado elás-

tico. Diseñado para usar como traje en aguas cálidas,

también  es ideal para convertir nuestro traje de neo-

preno en mimetico.

Detalles técnicos
Wetsuit made of Lycra 8 (oz)with the best quality, elas-

ticity and long lasting in the market. Camo suit with

Spetton Panel technology. Developed under a long-term

study of deep-sea and designed for difussing the shape

of the spear fishers. This is a high quality wet suit due to

its configuration, materials and finishing. Performed pat-

tern for more confortability, jacket with extra-larga

3mm neoprene chest pad, elbows with injected PU, elas-

tic waist with a dorsal zip pocket. Standard trouser pat-

tern with extra-large injected elastic PU knees.

Designed to use in warm waters, it is also ideal to trans-

form your wet suit to a camo suit. 

Technical details

LYCRA TRI CAMO

Tallas | Sizes

Características | Features

8OZ
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www.spetton.com

Ref: LYCRA-TRIXX

Patrón Rodilleras Coderas
pattern knee Pads elbow pads

Performado
Performed

PU PRINTED PU PRINTED

Espesores | Thickness

XS S M L XL 2XL 3XL

€  170
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Traje fabricado con neopreno específicamente diseñado

para Spetton bajo los más estrictos controles de pro-

ducción. El Supra SCS es un nuevo neopreno de densi-

dad variable que se adapta a las circunstancias de la

presión, manteniendo la elasticidad y resistencia de mo-

delos de gran calidad. Patrón pre-formado para máxima

comodidad, con rodilleras extra-large, rodilleras y  cola,

reforzadas en Powertex. Amplio refuerzo en Nylon

extra-elástico en culera y zona cintura para plomos. Par-

che de carga en Melco anti-abrasivo con acolchado de

3mm interior. “Water Dry System” Extremidades tota-

les estancas. Cierre de botón Click Relax con zona de

refuerzo en Powertex. Interior microporoso. Exterior

Glide Skin, ultra.deslizante e insonora. Disponible com-

binación de espesor.

Detalles técnicos
Wetsuit made of neoprene specifically designed for

Spetton under the strictest production controls. The

Supra SCS is a new variable density neoprene which is

adaptable depending on the pressure, keeping the same

elasticity and resistence as the best quality models. It

has a preformed cut to provide maximum confort, with

extra-large knees pads, elbows and crotch reinforced in

Powertex. Extra-elastic Nylon backside and waist rein-

forcements for weights. 3mm Melco antiabrasive chest

pad reinforcement for speargun loading. "Water Dry

System" neoprene smooth seals in extremities. Button

closure relax click with Powertex reinforcement. Inside

microporous. Outside Glide Skin neoprene, the most

sliperu, waterproof and soundless. Available in different

thickness.

Technical details

CHICLE SUPRA SCS

Tallas | Sizes

www.spetton.com

TRAJES SPETTON

Características | Features

2 3 4 5 6

Ref.: THP88X-X

Espesores | Thickness

Glide Skin

Estanqueidad Rodilleras Patrón Exterior Interior
water seals knee Pads pattern exterior interior

Cell-Plus IIPerformado
Performed

water dry
SYSTEM Powertex

5mm
7/5
mm

7
mm

STOP

WATER
DRY SYSTEM

5mm        €  310
7/5mm    €  330
7mm       €  349
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www.spetton.com

Traje fabricado con neopreno Yamamoto 45LL, el más

experimentado, cálido y elástico de los neoprenos exis-

tentes de alta densidad.  Patrón pre-formado para má-

xima comodidad, con rodilleras extra-large,  coderas y

cola, reforzadas en Powertex.  Amplio refuerzo en

Nylon extra-elástico en culera y zona cintura para plo-

mos. Parche de carga de Melco anti-abrasivo con acol-

chado de 3mm interior. “Water Dry System”

Extremidades totales y chaqueta estancas. Cierre de

botón Click Relax con zona de refuerzo en Powertex.

Interior microporoso Cell Plus II. Exterior Glide Skin, la

terminación de goma  más deslizante,  impermeable e in-

sonora, existente hasta el momento. Disponible combi-

nacion de espesor.

Detalles técnicos
Wetsuit made of Yamamoto 45LL's neoprene, the most

experienced, warm and elastic of the high density exis-

ting neoprenes. It has a preformed, anatomical cut to

provide maximum confort, with extra- large knees pads,

elbows and crotch reinforced in Powertex. Extra-elastic

Nylon backside and waist reinforcements for weights.

3mm Melco antiabrasive chest pad reinforcement for

speargun loading. Water Dry System neoprene smooth

seals in wrists, ankles and hood. Button closure relax

click with Powertex reinforcement. Inside Microporous

Cell Plus II. Outside Glide Skin neoprene, the most slip-

pery, waterproof and soundless. Available different thick-

ness for jacket and long john.

Technical details

CHICLE EVOLUTION

Tallas | Sizes

Características | Features

3mm5mm
7/5
mm

7
mm

Glide Skin

1 2 3 4 5 6

Ref.: THP84X-X

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Interior Exterior Neopreno Patrón Rodilleras Coderas Estanqueidad
interior exterior neoprene patttern knee Pads elbow pads water seals

Cell-Plus II Yamamoto
45LL

Performado
Performed

Powertex Powertex water dry
SYSTEM

Espesores | Thickness

3mm  €  345 
5mm  €  395



Traje especialmente diseñado para apneístas y nadado-

res. Fabricado con neopreno Yamamoto 45LL, Type S,

baja compresión y alto rendimiento deslizante. Patrón

pre-formado. Rodilleras, coderas y parche de carga in-

terior, son opcionales en este modelo. “Water Dry

System” Capucha. Cierre de botón Click Relax con zona

de refuerzo en Supratex. Interior microporoso Cell Plus

II. Exterior Glide Skin, la terminación de goma  más des-

lizante,  impermeable e insonora, existente en el mer-

cado.

Detalles técnicos
Wetsuit specialty designed for swimming and apnea.

Made of Yamamoto 45LL type S low compresion and

high slippery. Preformed anatomical cut. Optional insides

knees, elbows and chests pads . "Water Dry System" ne-

oprene smooth seals in hood. Button closure click relax

with Supratex reinforcement. Inside Microporous Cell

Plus II. Outside Glide Skin neoprene, the most slippery,

waterproof and soundless.

Technical details

CHICLE FREE

Tallas | Sizes

www.spetton.com

TRAJES SPETTON

Características | Features

3mm 5mm

1 2 3 4 5 6

Ref.: THP85X-X

Glide Skin

Estanqueidad Patrón Neopreno Exterior Interior
water seals patttern neoprene exterior interior

Cell-Plus IIYamamoto
45LL

Performado
Performed

water dry
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Espesores | Thickness
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5mm   €  380



Traje fabricado con neopreno e interior BGX Thermal

XTEND, específicamente diseñado para Spetton bajo los

más estrictos controles de producción. Aúna el aisla-

miento exterior de la goma Glide Skin con la elasticidad,

tacto y termicidad, del nuevo nylon Spetton. El Winter

es un traje diseñado con la filosofía de la línea Winter, el

mejor aislamiento y protección para el frío. A este tipo

de materiales de primera calidad, se une una serie de

practicas soluciones. Dispone de dobles manguitos en

puños y tobillos con anillos interiores y solapa estanca

en cintura. Patrón pre-formado para máxima comodi-

dad, con rodilleras y  cola en PowerTex. Ante-brazo

ultra-elástico con zona de rozamiento insonora. Parche

de carga con Powertex. “Water Dry System” Extremi-

dades totales estancas con dobles manguitos y anillos

interiores. Cierre de botón Click Relax con zona de re-

fuerzo en PowerTex. Interior BGX Thermal Xtend. Ex-

terior Glide Skin, ultra.deslizante e insonoro. Disponible

combinación de espesor.

Detalles técnicos
Suit made of neoprene and inside BGX Thermal

XTEND specifically designed to Spetton under strict

production controls. Combines outer insulation rubber

with Glide Skin elasticity, touch and best Thermic, the

new nylon Spetton. The Winter is a suit designed with

the philosophy of the Winter Line, the best insulation

and protection for the cold. In this type of quality ma-

terials, joins a series of practical solutions. It has double

cuffs at wrists and ankles with inner rings and lapel tight

waist. Pre-formed pattern for maximum comfort, with

knee and tail POWERTEX. Ultra-elastic arm with fric-

tion soundproof area. Load patch with Powertex.

"Water Dry System" Total Tips tight sleeves and double

inner rings. Button closure relax click with PowerTex

reinforcement area. Interior Xtend Thermal BGX. Out-

side Glide Skin, ultra.deslizante and soundproof. Availa-

ble combination thick.

Technical details

WINTER
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Tallas | Sizes

Características | Features

2 3 4 5 6

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Interior Exterior Patrón Rodilleras Estanqueidad
interior exterior pattern knee Pads water seals

Termal
BGX

Glide Skin Double
SEAL WATER

POWER TEX water dry
SYSTEM

Espesores | Thickness

5mm
7/5
mm

7
mm

Ref.: THP97X-X

5mm      €  262
7/5mm  €  276
7mm     €  285



El traje de incio en nuestra gama, es un reconocido “Best

Seller” entre los pescadores. Este modelo fue el primero

fabricado íntegramente bajo la experiencia de Spetton.

Re-diseñado y con  nuevos acabados, se le une ahora el

nuevo Parche de carga de Melco extra-dimensionado,

anti-abrasivo con acolchado de 3mm interior y nuevas

inserciones,  mejorando así,  técnica y estéticamente

este modelo. Relación calidad/prestaciones/precio, insu-

perable, sin renunciar a los mejores detalles de termi-

nación, a materiales de alta calidad y a una ergonomía y

confort de los trajes de gama superior. Patrón pre-for-

mado para máxima comodidad, con rodilleras y cola, re-

forzadas en Supratex. “Water Dry System”

Extremidades totales estancas. Cierre de botón Click

Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior mi-

croporoso Cell Plus II. Exterior Nylón extra-elástico.

Disponible combinacion de espesor.

Detalles técnicos
Our initial line of suits, is a acknowleged "Best-Seller"

between the spear fishers. This model in the first totally

manufactured under Spetton experience. Redesigned

with new features. 3mm Melco antiabrasive big chest

pad reinforcement for spear gun loading with new logos

in jacket improving sthetical and technically this model.

It has the best price-quality characteristics with the hig-

hest quality goods in the luxe edition suits. It has a pre-

formed, anatomical cut to provide maximum confort,

with extra-large knees pads and crotch reinforced in Su-

pratex. Water Dry System neoprene smooth seals in

wrists, ankles and hood. Button closure relax click with

Supratex reinforcement. Inside Microporous Cell Plus

II. Outside extra-elastic nylon. Available different thick-

ness for jacket and long jon.

Technical details

FISHMAN PRO

www.spetton.com

TRAJES SPETTON

Ref.: THP87X-X

Tallas | Sizes

Características | Features

1 2 3 4 5 6

ultraflex

Estanqueidad Rodilleras Patrón Exterior Interior
water seals knee Pads pattern exterior interior

Cell-Plus IIPerformado
Performed

Supratexwater dry
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

3mm 5mm
7/5
mm

7
mm

Espesores | Thickness
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3mm  € 179 
5mm  € 198 
7mm        €   232



Patrón pre-formado específico para mujer, con rodille-

ras y cola, reforzadas en Supratex. “Water Dry System”

Extremidades totales estancas. Cierre de botón Click

Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior mi-

croporoso Cell Plus II. Exterior Nylón extra-elástico.

Parche de carga de Melco anti-abrasivo con acolchado

de 3mm interior.

Detalles técnicos
It has a preformed, anatomical cut to provide designed

for woman, with extra-large knees pads, and crotch rein-

forced in Supratex. 3mm Melco antiabrasive chest pad

reinforcement for speargun loading. “Water Dry

System” neoprene smooth seals in wrists, ankles and

hood. Button closure relax click with Supratex reinfor-

cement. Inside Microporous Cell Plus II. 

Technical details

FISH WOMAN PRO

TRAJES SPETTON01
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Ref.: THP89X-X

Fuimos los pioneros en desarrollar, bajo la supervisión y los consejos de Margarita Aldunate (Campeona del Mundo de Pesca), la  línea de mode-
los Woman, patronajes específicamente desarrollados para mujer, en pesca y apnea. Nuestro modelos Woman han sido reconocidos mundialmente
por su innovación y calidad.

Woman series

Tallas | Sizes

Características | Features

5mm
7

mm

1 2 3 4

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Interior Neopreno Patrón Rodilleras Estanqueidad
interior neoprene pattern knee Pads water seals

Cell-Plus II ultraflex Performado
Performed

Supratex water dry
SYSTEM

Espesores | Thickness3mm  €  201 
7mm  €  242



Detalles técnicos Technical details

BI-FISHMAN PRO

www.spetton.com

TRAJES SPETTON

Ref.: THP917-X

Tallas | Sizes

Características | Features

2 3 4 5 6

NYLON
Biforrado

Estanqueidad Rodilleras Patrón Exterior Neopreno Interio
water seals knee Pads pattern exterior neoprene interior

NYLON
Biforrado

Performado
Performed

Powertexwater dry
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

7
mm

Espesores | Thickness
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Con el fin de poner a disposición de muchos pescado-

res profesionales, un modelo Biforrado, con las máxima

comodidad de nuestros patronales anatómicos la cali-

dad de nuestro neopreno hemos creado la primera línea

del mercado de trajes destinados a los profesionales,

anatómicos, basados en la máxima ergonomía y diná-

mica, para que sus trabajos requieran el menor esfuerzo.

Utilizando siempre el mejor neopreno Biforrado, de alta

densidad y rápida recuperación, con forro exterior de

Nylón más resistente. Patrón pre-formado para máxima

comodidad, con rodilleras y cola, reforzadas en Power-

tex “Water Dry System” Extremidades totales estancas.

Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en

Powertex. Interior Nylón. Exterior Nylón extra-resis-

tente. Consultar opciones.

This suit has been designed  specifically for spearfishers,

professional divers and fish factories. Its a Biforrado

model (Nylon-Nylon) with the maximum comfort of

our preformed anatomical cut, the quality of our neo-

prene. We have created the first line in the market of

suits destinated to professionals based with the best er-

gonomy and dinamic, for less effort in their work. Using

the best high density, low compresion and fast recovery

biforrado neoprene, with more ressistant outside nylon.

It has a preformed, anatomical cut to provide maximum

confort, with extra-large knees pads and crotch rein-

forced in Powertex. “Water Dry System” neoprene

smooth seals in wrists, ankles and hood. Button closure

relax click with Powertex reinforcement. Inside Nylon.

Outside extra-ressistant Nylon. Consult options.

Ultraflex

3mm  €  209,50



Con el fin de dar una solución práctica, cómoda, de má-

xima ergonomía y movilidad, hemos evolucionado uno

de nuestros patrones, para dar cobertura a los amantes

del deporte de aventura y marisqueadores profesiona-

les, usuarios de este tipo de traje. Empleamos nuestro

neopreno más elástico y confortable, con el doble forro

de nylón y las más amplias protecciones posibles. Utili-

zamos nuestro patrón pre-formado para máxima co-

modidad e incorporamos la culera y espalda realizadas

en PowerTex, lo que garantiza la máxima protección y

una óptima flexibilidad. Los ajustes para las extremida-

des, están realizados en nylón Ultra-elástico, lo que fa-

cilita su Colocación a la vez que nos garantiza un

perfecto ajuste. Nuestro cierre de botón Click Relax

garantiza una fácil y rápida colocación, con zona de re-

fuerzo en PowerTex. Tanto el interior como el exterior,

es de  nylón Ultra-elástico.

Detalles técnicos
To give a practical, convenient solution for maximum er-

gonomics and mobility, we have developed one of our

patterns, to cover sports Adventure enthusiasts and

professional users  of such suit. We use our more elas-

tic and comfortable with double nylon lining and neo-

prene widest possible protection. We use our

pre-shaped for maximum comfort and incorporate the

rump and back made PowerTex pattern, which ensures

maximum protection and optimal flexibility. The adjus-

tments for tips, are made of nylon Ultra-flexible, making

it easy to placing while guarantees a perfect fit. Our snap

closure relax click ensures easy and fast positioning with

PowerTex reinforcement area. Both the interior and ex-

terior, is Ultra-elastic nylon.

Technical details

ROCKMAN

TRAJES SPETTON

www.spetton.com

Ref.: THP115-X

Tallas | Sizes

Características | Features

5mm

2 3 4 5 6

Interior Neopreno Exterior Rodilleras Patrón Coderas Culeras
interior neoprene exterior knee Pads pattern Elbow pads hip pad

NYLON
Biforrado

NYLON
Biforrado

Ultra-Flex POWER TEX

Espesores | Thickness

PLUS
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POWER TEXPerformado
Performed

POWER TEX

5mm   €  197



Traje fabricado con neopreno Ultra-elástico  e interior

BGX Thermal XTEND, específicamente diseñado para

Spetton bajo los más estrictos controles de producción.

Aúna el mayor aislamiento con un neopreno de mayor

densidad al nuevo tejido interior BGX Thermal de

mayor elasticidad, tacto y termicidad. El nuevo Profe-

sional, está reforzado por doble costura y doblemente

encolado para evitar la pérdida de calor durante las lar-

gas jornadas de trabajo. Patrón pre-formado para má-

xima comodidad, con rodilleras, coderas y cola,

reforzadas en PowerTex.  “Water Dry System” Extre-

midades totales estancas. Cierre de botón Click Relax

con zona de refuerzo en PowerTex. Interior BGX Ther-

mal Xtend, nylón ultra-elástico y  térmico que consigue

una reflexión de calor muy superior al tradicional. Ex-

terior nylón Ultra-Flex, más elástico, confortable e igual

de resistente.

Detalles técnicos
It's manufactured the most elastic of the 9 mm neopre-

nes and BGX Thermal Xtend inside, Esclusive Spetton.

It combines the highest insulation with a higher density

neoprene inner fabric BGX the new Thermal greater

elasticity, touch and very heat with high density and low

compression. It's made of with the best materials, dou-

ble threads, reinforcements and  glued sewed inside to

keep warm in work days. It has a preformed, anatomical

cut to provide maximum confort, with extra-large knees

pads, elbows and crotch reinforced in PowerTex. “Water

Dry System” neoprene smooth seals in wrists, ankles

and hood. Button closure relax click with PowerTex

reinforcement. Inside BGX Thermal Xtend, extra-elastic

nylon and thermic. Outside Ultra-Flex Nylon more elas-

tic, comfortable and more ressitsant. 

Technical details

PROFESIONAL 9
Ref.:THP999-X

Tallas | Sizes

Características | Features

1 2 3 4 5 6

ultra-Spam

Estanqueidad Rodilleras Coderas Patrón Exterior Interior
water seals knee Pads elbow pads pattern exterior interior

Thermal
BGX

Performado
Performed

Powertexwater dry
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Powertex

Espesores | Thickness

Thermal BGX

9
mm

TRAJES SPETTON
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XTEND

9mm  €  345
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BLUE TERMIC WINTER 1.5
Ref.: HAP11-X Ref.: HAP14X

ACCESORIOS NEOPRENO

Características | Features

3,5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

Nylon
Nylon

Heat Reflective
Heat ReflectiveSCS Metal BLUE

SCS Metal BLUE

1,5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

Preformado
Preformed

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

SHORTY INTERIOR

3,5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

Nylon
Nylon

Velcro
VelcroCell-Plus II

Cell-Plus II Preformado
Preformed

Opciones | Options

Parche de carga. Chest Pad

1 2 3 4 5 6

5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

M L

Diseño Ergonomico sin atalajes 5 Bolsillos 

Nylón
Nylon

Resistente
High resistance

Preformado
Preformed

CHALECO LASTRE
ROCK HOLLE Ref:HAP16-XRef.: HAP13X

Ultra-flex
Ultra-flex

Ultra-flex
Ultra-flex

Thermal
BGX

Glide Skin

€  29 €  39€  55 €  32€  25,20
only the shorts
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www.spetton.com

TRAJES SPETTON

CAPUCHA WINTER ESCARPÍN WINTER GUANTES WINTER
Ref.: CAP51-X Ref.: ESP28/29-X Ref.:GUP39-X

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

S M L

Características | Features

3
mm

5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

L XL

Características | Features

Nylon
Nylon

3,5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

WINTER SERIES

La línea de productos específicamente diseñados para la pesca de invierno y desde embarcación. Fa-
bricados con los materiales más calidos, impermeables y de mayor calidad. Con patrones exclusivos,
más anatomicos y refuerzos especiales en todos las zonas de mayor desgaste. Nueva estética.

Winter series This line of products has been especifically designed for winter spear fishing and from boat. Manu-
factured with the most warm, waterproof and best quality goods. With preformed anatomical cut and
reinforcements in the most worn areas. New look.

Reversible
Reverse

Nylon
Nylon

Glide Skin
Glide Skin

Glide Skin
Glide Skin

Preformado
Preformed

Resietente
High resistance

Suela supratex anatómica
Talon y puntera rforzados

Nylon
Nylon

Glide Skin
Glide Skin

Preformado
Preformed

Resietente
High resistance

Dedos y Palma Supratex

S M L XLS M

3,5
mm

XXL

€  27,90 €  26,30 €  29,20
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E30 BLUE E50 GOLD

BIF. ANATOMIC DRY

MED GREEN CAMO
Ref.: ESP26X Ref.: ESP27X

Ref.: ESP30/31-X

Ref.: ESP36-X

ACCESORIOS NEOPRENO

3
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

S

M L XL XXL

Características | Features

Nylon
Nylon

PU Printed
PU printedSCS Metal BLUE

SCS Metal BLUE

5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

S M L XL XXL

Características | Features

Nylon
Nylon

PU Printed
PU printedSCS Metal Gold

SCS Metal GOLD

3
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

S M L XL XXL

Características | Features

BLACK DIAMOND
Ref.: ESP34-X

Espesores | Thickness Espesores | Thickness

5
mm

PU Printed
PU printed

Nylon
Nylon

Resistente
High resistance

Anatomic
Anatomic

Dry system
Dry system

E70 SILVER
Ref: ESP37-X

7
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

S M L XL

Características | Features

Nylon
Nylon

PU Printed
PU printedSCS Metal Silver

SCS Metal Silver

Tallas | Sizes

S M L XL

Características | Features

Nylon
Nylon

PU Printed
PU printedGREEN CAMO

GREEN CAMO

Tallas | Sizes

S M L XL

Características | Features

Nylon
Nylon

PU Printed
PU printedBLACK CAMO

BLACK CAMO

3
mm 3

mm

S XXL XXL XXL

€  23,80 €  27 €  27

3mm  €  25,90 
5mm    €   26,95

€  25 €  27
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TRAJES SPETTON
ACCESORIOS NEOPRENO

S1000 ELASTIC
3mm Ref: GUP38-X
5mm Ref: GUP35-X

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

Preformado
Preformed

Ultraspam
Ultraspam

Palma
Palm

Espesores | Thickness

XS/S M/L XL/XXL

KEVLAR 3
Ref: GUP33-X

3
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

MED GREEN CAMO
Ref: GUP34-X

3
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

S M L XL

Nylon
Nylon

Kevlar
Kevlar

Preformado
Preformed

Resietente
High resistance

Nylon
Nylon

Camo
Camo

Preformado
Preformed

Resietente
High resistance

5
mm

S M L XL

BLACK DIAMOND
Ref: GUP32-X

S400 AMARA
Ref.: GUP36-X

S M L XL

1,5
mm

Tallas | Sizes

Espesores | Thickness

Características | Features

Nylon
Nylon

Resistente
High resistance

Amara

Velcro
Velcro

Tallas | Sizes

Características | Features

Preformado
Preformed

Ultraspam
Ultraspam

Palma
Palm

XS/S M/L XL/XXL

2
mm

Dedos y Palma Supratex
BLACK CAMO

BLACK CAMO Preformado
Preformed

3
mm

€  26,30 €  24,75 €  39 €  32 €  26
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ROPA DEPORTIVA

100% impermeable. Doble con cremallera. Capu-

cha integrada. Color: Negro 

100% waterproof. Double poket with zipper. Hood

attached. Black colour. 

Tallas | Sizes

Características | Features

CHUBASQUERO TEAM
Ref.: RDP88-X

Tejido inpermeable transpirable. Doble puño. Inte-

rior forro polar. 

Same Team plus:Double fist. Interior lining.

Tallas | Sizes

Características | Features

CHAQUETÓN TEAM
Ref.: RDP89-X

Cuello abierto . Tejido afelpado interior. Cordón

tensor. Bordado en pecho.

Color: Negro.

Open collar with hoods. Plush inside high quality.

Adjuster line down. Embroldery on chest. Black

colour.

Tallas | Sizes

Características | Features

SUDADERA TEAM
Ref.: RDP90-X

Pantalón largo en color gris claro.

Long pants in light gray color.

Tallas | Sizes

Características | Features

PANTALÓN TEAM
Ref.: RDP86-X

S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL

€  47,50 €  79,15 €  37,25€  41
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ROPA DEPORTIVA

PANTALÓN C TEAM
Ref.: RDP85-X

CAMISETA SPETTON
Ref.: RDP82-X

Tallas | Sizes

L XLM

CHALECO POLAR
Ref.: RDP92-X

Tallas | Sizes

POLO M/C TEAM
Ref.: RDP83-X

Tallas | Sizes Tallas | Sizes

POLO M/L TEAM
Ref.: RDP84-X

PANTALÓN ADVENTURE
Ref.: RDP94-X

Tallas | Sizes Tallas | Sizes

GORRA TEAM
Ref.: RDP80

Tallas | Sizes Talla única / One size

GORRO LANA SPETTON
Ref.: RDP81

Tallas | Sizes Talla única / One size

GORRA COMPETITION
Ref.: RDP91

Tallas | Sizes Talla única / One size

S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL

S M L XL XXL S M L XL XXL

€  25,80

€  16

€  9,80

€  11,20

€  10 €  39

€  35 €  44

€  31
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FUSILES 02
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www.spetton.com

FUSILES C4 SPETTON

• Culata: Anatomic C4 | HANDLE:
Anatomic C4

• Casette: AISI316 | CASSETE: Aisi 316

• Cabezal: AISI316 | HEAD: Aisi 316

• Medidas: 83 • 99 • 116 • 132
MESUREMENTS: 83 • 99 • 116 • 132

Características | Features

FUSIL GRAPHITE
Ref.: FUP69-XXX

La homogeneidad y fluidez de los movimientos en el agua

hace el movimiento del GRAPHITE al blanco, una opera-

ción simple, veloz y de inigualable eficacia. GRAPHITE es la

exaltación del control total, un concepto de interacción er-

gonómica hombre-equipo sobre el cual C4 trabaja desde

más que una década con gran convencimiento. Para un

mejor control el GRAPHITE es dotado por la empuñadura

anatómica ajustable C4, disponible en dos medidas y para

diestros  o zurdos. El cambio de espesor de los guantes es-

tivales y/o invernales no creará problemas de adaptabilidad

en el agarre de la mano, gracias al posible cambio de medida.

La adaptabilidad al máximo nivel. 

Detalles técnicos
The speargun adapted to all types of fishing. Stability, energy

absortion, lateral movement and configurable head for two

circular rubbers, totally open. Graphite representes total

control. You only have to look at it´s barrel and dimensions

to figure out it´s hydrodynamic, it is extremely flat. At the

same time, the great volume in the front part helps us to

stabilize the shooting, and absorves the energy.The integral

guide doesn´t stop the spear, it just guides it to get the per-

fect trajectory. And it avoids vibration in the lateral move-

ments. New handgrip  Anatomic C4.

Technical details

CARRETE MPL55 | CARRETE MPL55 

Los fusiles C4 vienen equipados de serie con este modelo. Rá-
pido, capaz y fabricado en Nylon reforzado, muy ligero e intui-
tivo en su uso.
The C4 spearguns are equipped with this model of reel. Fast and
made of reinforced Nylon, easy handling.

Kit GRAPHITE | GRAPHITE KIT

Arpón 6,5mm Spetton EuroShark Tirante por metro, Spetton
Black Premier 18mm Puente Spetton Euro Dyneema
Kit hilo rojo USA de 1,60mm con remaches
A 6.5mm Spetton EuroShark spear.  Rubber per meter, Spetton
Black Premier 18mm Whisbone Spetton Euro Dynemema 
Red line USA of 1,60 mm USA  with rivets.

Bolsa TRANSPORTE | Speargun Bag

Fabricada en nylon de 820drs. Con interior de PU. Cierre me-
diante cordón ajustable. Cincha de 50mm bandolera con mos-
quetones. Anillas reforzadas. Capacidad de estiba hasta tres
fusiles. Dos tamaños  disponibles: 145 x 35 y 175 x 35 cm
Made of Nylon of 820drs. With a PU inside. Adjustable drawstring
closure. A 50 mm shoulder strap with muskets . Reinforced rings.
Capacity up to 3 spearguns. Two sizes available: 145x35 and
175x35 cm.

FUSILES C4 Series

OPCIONAL | Opcional

Incluido | Included

Incluido | Included
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Mr. DARK
Ref.: FUP85-XXX

FUSILES C4 SPETTON02
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FUSILES C4 Series

Su forma especial con dos volúmenes fuertemente diferenciadas, Mr.DARK combina estabilidad y manejabi-

lidad. La masa trasera estabiliza el fusil y, al mismo tiempo, crea el punto de apoyo para los movimientos más

precisos Manipular y alinear el fusil nunca ha sido fácil, pero con Mr.DARK, gracias a su masa, tiene una posi-

ción estable que facilita la alineación. La fibra de carbono se trabajó con el sistema C4 de presión para mol-

deo NJC (No Construcción Conjunta) a alta temperatura. La precisión del movimiento de las masas se basan

en el diferencial entre los dos volúmenes. La parte frontal fina se mueve, girando sobre la posición trasera es-

table. Mr DARK es un verdader monocasco 100% hecho de fibra de carbono T700 moldeado utilizando el

sistema C4 de presión para moldeo NJC (No Construcción Conjunta) a alta temperatura. Esto garantiza el

rendimiento y la solidez a largo plazo del monocasco. Por lo tanto, el mantenimiento se reduce al mínimo. Mr.

DARK tiene sus componentes muy sólidos y fabricados de AISI 316, al igual que el nuevo mecanismo de dis-

paro Auto-R, una vez más equipado con el doble sistema de inclinación inversa y la rueda anti-embrague, un

sistema sólido y excepcionalmente sensible. El nuevo cabezal X3 desmontable, permite equipar con uno, dos

o más tirantes  La guía deslizante integrada tiene una fricción mínima y permite el uso de todos los tipos de

arpón. Está equipado con una empuñadura clásico C4 ajustable. Gracias a la forma especial con dos masas di-

ferentes (Patente Europea de diseño) este fusil es extremadamente estable y, al mismo tiempo, muy rápido

manejable.

Detalles técnicos
With its special shape with two strongly differentiated volumes, Mr.DARK combines stability and manage-

ability. The important rear mass stabilizes the speargun and, at the same time, creates the fulcrum for the

precise movements  Handling and aligning the speargun has never been simple and easy but with Mr.DARK,

thanks to its important mass, it has a stable position that facilitates alignment.  Mr. DARK is a real 100% mo-

nocoque made from carbon fiber T700 moulded using the N.J.C ( No Joint Construction) system at a high

pressure and temperature. This guarantees solidity and long-term performance of the monocoque. Main-

tenance is therefore reduced to a minimum.  Mr. DARK has its solid mechanical parts made from AISI 316,

just like the new trigger mechanism Auto-R once again fitted with the reverse dual tilting with anti-clutch

wheel, a solid system and exceptionally sensitive.  Mr. DARK has a detachable X3 muzzle that allows for fit-

ting out with one, two or more linear rubber bands.  The Shaft-Slider integrated into the monocoque has

minimum friction and allows for the use of several types of shafts. Mr. DARK is fitted with a classical ad-

justable C4 handle in the symmetrical version. Thanks to the special shape with two different masses (Eu-

ropean design patent pending ) this speargun is extremely stable and, at the same time, very manageable.

Technical details

• Culata: • CULATA: Adaptable ergonómica
HANDLE: Adaptable ergonomic

• Casette: AISI316 | CASSETE: Aisi 316

• Cabezal: AISI316 | HEAD: Aisi 316

• Medidas: 79 • 94 • 104 • 119
MESUREMENTS: 79 • 94 • 104 • 119

Características | Features

Mr. DARK
causa y efecto

the cause and the effect
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Mr. DARK
FUSILES C4 Series

CARRETE MPL55 | CARRETE MPL55 

Los fusiles C4 vienen equipados de serie con este modelo. Rá-
pido, capaz y fabricado en Nylon reforzado, muy ligero e intui-
tivo en su uso.
The C4 spearguns are equipped with this model of reel. Fast and
made of reinforced Nylon, easy handling.

Kit MR.DARK | MR.DARK KIT

Arpón 6,5mm Spetton EuroShark Tirante por metro, Spetton
Black Premier 18mm Puente Spetton Euro Dyneema
Kit hilo rojo USA de 1,60mm con remaches
A 6.5mm Spetton EuroShark spear.  Rubber per meter, Spetton
Black Premier 18mm Whisbone Spetton Euro Dynemema 
Red line USA of 1,60 mm USA  with rivets.

Bolsa TRANSPORTE | Speargun Bag

Fabricada en nylon de 820drs. Con interior de PU. Cierre me-
diante cordón ajustable. Cincha de 50mm bandolera con mos-
quetones. Anillas reforzadas. Capacidad de estiba hasta tres
fusiles. Dos tamaños  disponibles: 145 x 35 y 175 x 35 cm
Made of Nylon of 820drs. With a PU inside. Adjustable drawstring
closure. A 50 mm shoulder strap with muskets . Reinforced rings.
Capacity up to 3 spearguns. Two sizes available: 145x35 and
175x35 cm.

OPCIONAL | Opcional

Incluido | Included

Incluido | Included



Sin duda la creación más inesperada en fusiles de pesca a la es-

pera. Ligero, con gran volumen, una increíble potencia de dis-

paro (hasta tres gomas circulares) y majestuoso silencio y

absorción de retroceso. Es un 60% más estable, en el disparo

debido a su equilibrio y absorción de energía. Dispone de la

nueva empuñadura Anatomic C4, especialmente diseñada para

este modelo, cassete de mecanismo invertido fabricado en ti-

tanio. Lanzadera de hilo superior, cañon de gran volumen ini-

cial, para una absorción de energía en el disparo y a su vez una

muy estudiada forma final más reducida, para conseguir un mo-

vimiento lateral sin esfuerzos. Cabezal con pesos ajustables

para buscar el equilibrio perfecto. 

Detalles técnicos
This is the most expected in stationary fishing spearguns. Light,

with great volume, an incredible shooting power (up to three

circular rubbers), soundless and absorbes the fire energy. Up

to 60% more estable when shooting, because of its balance. In-

cludes the new handgrip  Anatomic C4 especially designed for

this model, inverted trigger mechanism made of titanium. Hook

line in the top of the speargun. Great volume barrel in the front

part to absorbe the fire energy and also a well developed shape

thinner in the back to achieve a lateral movement without ef-

fort. Head with adjustable weights to search the perfect ba-

lance.  

Technical details

FUSIL URUKAY
Ref.: FUP68-XXX

• Culata: Adaptable Anatomic C4
HANDLE: Adaptable anatomic C4

• Casette: Titanio | CASSETE: Titanium

• Cabezal: Titanio | HEAD: Titanium

• Medidas: 90 • 105 • 120
MESUREMENTS: 90 • 105 • 120

Características | Features

FUSILES C4 SPETTON02
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CARRETE MPL55 | CARRETE MPL55 

Los fusiles C4 vienen equipados de serie con este modelo.
Rápido, capaz y fabricado en Nylon reforzado, muy ligero
e intuitivo en su uso.
The C4 spearguns are equipped with this model of reel. Fast
and made of reinforced Nylon, easy handling.

Kit URUKAY | URUKAY KIT

Arpón 6,5mm Spetton EuroShark. Tirante doble por metro,
Spetton Black Premier 18mm. Puente Spetton Euro Dyne-
ema Kit hilo rojo USA de 1,60mm con remaches.
A 6.5mm Spetton EuroShark spear.  Rubber per meter, Spet-
ton Black Premier 18mm Whisbone Spetton Euro Dynemema.
Red line USA of 1,60 mm USA  with rivets.

Bolsa TRANSPORTE | Speargun Bag

Fabricada en nylon de 820drs. Con interior de PU. Cierre me-
diante cordón ajustable. Cincha de 50mm bandolera con mos-
quetones. Anillas reforzadas. Capacidad de estiba hasta tres
fusiles. Dos tamaños  disponibles: 145 x 35 y 175 x 35 cm
Made of Nylon of 820drs. With a PU inside. Adjustable drawstring
closure. A 50 mm shoulder strap with muskets . Reinforced rings.
Capacity up to 3 spearguns. Two sizes available: 145x35 and
175x35 cm.

FUSILES C4 Series

OPCIONAL | Opcional

Incluido | Included

Incluido | Included
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La estructura de ensamblaje, la posición de las gomas

respecto al arpón, el mecanismo invertido y sus cabe-

zales, así como la complejidad de  construcción del

cañón con cassete retranqueado y sus dos volúmenes,

hacen de estos fusiles una pieza única para los pesca-

dores más exigentes y elitistas.

Sus movimientos laterales en el agua, son espectaculares,

su hidrodinámica es perfecta, su equilibrio inmejorable.

El apoyo de carga extra-dimensionado, reduce el es-

fuerzo de carga, su cassete retrasado hace que aprove-

chemos mejor la energía de nuestras gomas. Técnica y

prácticamente, insuperables en cualquier circunstancia

o tipo de pesca. Cuentan con lanzadera de hilo, bolsa

porta-fusiles Spetton y carrete MPL55 incluido.

Detalles técnicos
From the manufactured in carbon fiber N.J.C. (No joint

construction) mono coque 100% in megaforce T700.

The rubbers position according to the spear, the inver-

ted trigger mechanism , their cassettes are closer to the

impugnature and their heads make these spearguns an

exclusive product for the most experienced spearfis-

hers. The C4 spearguns are handmade, afterwards poly-

merized in chamber at 120⁰C under 8 Atm of

pression.Its lateral movements underwater are paradig-

matic, its hydrodynamic is perfect, its neutral flotance

is extraordinary. The external support extradimensio-

nated reduce the effort of loading, the longer distance to

its cassette improves the rubbers energy. Technically and

practically they are unbeatable in any circumstance and

type of fishing. Hook line incorporated. Spetton spear-

gun bag and MPL55 reel included.

Technical details

FUSILES C4 SPETTON02
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MR CARBON

Ref: FUP63XXXPD-CABEZAL PD

• CULATA: Adaptable ergonómica
HANDLE: Adaptable ergonomic

• CASSETE: Titanio
CASSETE: Titanium

• CABEZAL: Titanio 8gr (FS)
HEAD: Titanium 8gr (FS)

• MEDIDAS: FS 79 • 94 • 104 • 119
MESUREMENTS:FS 79 • 94 • 104 • 119

• MEDIDAS: PD 104 • 119
MESUREMENTS:PD 104 • 119

Características | Features

Los fusiles C4 están fabrica-
dos artesanalmente, polime-
rizados posteriormente en
Cámara a 120ºC y bajo una
presión de 8 Atm.

C4 series

FUSILES C4 Series

Cabezal FS MR.CARBON | FS Head MR.CARBON

Ref: FUP63XXX-CABEZAL FS
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FUSILES C4 SPETTON

MR IRON
Ref: FUP70-XXX

Cabezal PS MR. IRON | PS Head MR.IRON

Para dos gomas por metro, Convertible  y realizado en
acero AISI316. Anclajes de bola en el cabezal, incluidos.
For two rubbers per meter. Convertible and made of stainless
steel AISI316. Balls for rubbers sling installed in the head.

Kit MR.IRON | MR.IRON KIT

Arpón 6,5mm Spetton EuroShark. Tirante por metro, Spet-
ton Black Premier 18mm. Puente Spetton Eureka Dyne-
ema. Kit hilo rojo USA de 1,60mm con remaches
A 6.5mm Spetton EuroShark spear. Rubbers per meter, Spet-
ton Black Premier 18mm Bridge Spetton Eureka Dyneema
Red line USA of 1,60 mm USA  with rivets

Cabezal PD MR.CARBON | PD Head MR.CARBON

Para cuatro gomas por metro, Convertible  y realizado en
titanio. Anclajes de bola en el cabezal, incluidos.
For four rubbers per meter. Convertible and made of titanium.
Balls for rubbers installed in the head.

Cabezal FS MR.CARBON | FS Head MR.CARBON

Para gomas M14 Seccionadas de casquillo tradicional, con-
vertible y realizado en titanio con un peso de 8 gr.
For M14 rubbers with traditional tips, convertibles and made
of titanium with a weight of 8 gr.

CARRETE MPL55 | REEL MPL55 

Los fusiles C4 vienen equipados de serie con este modelo.
Rápido, capaz y fabricado en Nylon reforzado, muy ligero
e intuitivo en su uso.
The C4 spearguns are equipped with this model of reel. Fast
and made of reinforced Nylon, easy handling.

Kit MR.CARBON | MR.CARBON KIT

Arpón 6,5mm Spetton EuroShark. Tirante por metro, Spet-
ton Black Premier 18mm. Puente Demka Vector. Kit hilo
rojo USA de 1,60mm con remaches
A 6.5mm Spetton EuroShark spear. Rubbers per meter, Spet-
ton Black Premier 18mm Bridge Demka Vector. Red line USA
of 1,60 mm USA  with rivets

• Culata: Adaptable ergonómica
HANDLE: Adaptable ergonomic

• Casette: Aisi 316
CASSETE: Aisi 316

• Cabezal: Aisi 316
HEAD: Aisi 316

• Medidas:PS 79 • 94 • 104 • 119
MESUREMENTS:PS 79 • 94 • 104 • 119

Características | Features

Bolsa TRANSPORTE | Speargun Bag

Fabricada en nylon de 820drs. Con interior de PU. Cierre me-
diante cordón ajustable. Cincha de 50mm bandolera con mos-
quetones. Anillas reforzadas. Capacidad de estiba hasta tres
fusiles. Dos tamaños  disponibles: 145 x 35 y 175 x 35 cm
Made of Nylon of 820drs. With a PU inside. Adjustable drawstring
closure. A 50 mm shoulder strap with muskets . Reinforced rings.
Capacity up to 3 spearguns. Two sizes available: 145x35 and
175x35 cm.

FUSILES C4 Series

OPCIONAL | OpcionalOPCIONAL | Opcional

Incluido | Included

Incluido | Included
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Fusil íntegramente re-diseñado. El Cubera II aporta unas nuevas dimensio-

nes, equilibrio de masas y volúmenes. Todo éste nuevo diseño, viene acom-

pañado y varía con la concepción de un mecanismo de disparo retrasado.

Fabricado en madera primera calidad, con secado natural, laminado y con-

trapuestas. El nuevo mecanismo  retrasado, suaviza el disparo y minimiza la

fuerza de enganche. Un fusil muy estable, con mínimo retroceso, gran po-

tencia de disparo y muy manejable, por sus contenidas dimensiones y peso.

El nuevo Cubera II se fabrica artesanalmente, cada uno en sí, es una pieza

única que demandará el pescador más exigente, tanto por su calidad, como

por sus cualidades técnicas. Todos sus componentes están fabricado en

acero inox AISI. Apoyo de carga con protección y culata con tratamiento

anti-deslizante. Anclaje especial en protector de gatillo inox, con tornillos

para el carrete TQ-Spetton Chrome especial. 

Detalles técnicos
We entirely redesigned this speargun. CUBERA II speargun provides new

dimensions, weight and volume balance. This design has a retarded shoo-

ting mechanism. Made of first quality  wood, natural dried process and la-

minate.  This new retarded mechanism makes the shooting softer. It is a

stable spearfun, with minimun backward movement, great shooting power

and easy to handle due to its mesures and weight. This model is handmade

by experienced workers, each one will make proud the most demanding fis-

her, because of  its quality and technical features in stationary fishing. All the

components are made of AISI stainless steell. External support chest for lo-

ading and handle with non-slipping treatment.  Special stainless steel piece

trigger protector with screws for TQ-Spetton Chrome special reel. 

Technical details

FUSIL CUBERA II
Ref: FUP60-XXX

• Culata: Ergonómica | HANDLE: Ergonomic

• Casette: Aisi 316 | CASSETE: Aisi 316

• Cabezal: Open | HEAD: Open

• Medidas: 90 • 100 • 110 • 120 • 130
MESUREMENTS: 90 • 100 • 110 • 120 • 130

Características | Features

Culata CUBERA II | Cubera II handle

FUSILES SPETTON

Arpón euroshark | Euroshark spear

€  416
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SPETTON MADERA

CARRETE  CRHOME SHR | SHR CHROME REEL

Carrete con anclaje especifico atornillado sobre el protector
del gatillo. Capacidad 50 mt. Freno de fácil accionamiento y ro-
dillos de guiado anti-rozamiento de hilo.
Reel with specific adapter to screw on the trigger protector. Capa-
city of 50mt. Brake of easy handle and cylinders guide antiscrape
the thread.

Kit CUBERA II | CUBERA II  KIT

Arpón 7mm Spetton EuroShark. Tirante por metro, Spetton
Black Premier 18mm. Puente Spetton Dyneema doble. Kit hilo
rojo USA de 1,90mm con remaches
A 7mm Spetton EuroShark spear.  Rubber per meter, Spetton Black
Premier 18mm Whisbone Spetton Euro Dynemema. Red line USA
of 1,90 mm USA  with rivets.

Bolsa TRANSPORTE | Speargun Bag

Fabricada en nylon de 820drs. Con interior de PU. Cierre me-
diante cordón ajustable. Cincha de 50mm bandolera con mos-
quetones. Anillas reforzadas. Capacidad de estiba hasta tres
fusiles. Dos tamaños  disponibles: 145 x 35 y 175 x 35 cm
Made of Nylon of 820drs. With a PU inside. Adjustable drawstring
closure. A 50 mm shoulder strap with muskets . Reinforced rings.
Capacity up to 3 spearguns. Two sizes available: 145x35 and
175x35 cm.

FUSIL CUBERA II

Culata ergonómica con apoyo de carga y empuñadura anti-desli-
zante Mecanismo  retrasado. Lanzadera de hilo inox lateral-superior
de acción mecánica libre. Guía  de ar pón integral. Gatillo de disparo
protegido.
Ergonomic handle with load support. Cassette fitted in the line of fire.
Stainless automatic line release clip with backward spring. Spear rail.
Counterweight and supports on handle. Protected trigger.

Culata CUBERA II | Cubera II handle

Abierto con enganche lateral inox para vuelta de hilo de sujec-
ción de la varilla. Guiado de hilo. Alojamiento inferior para con-
trapesos. 
Open head with lateral stainless steel pieces to hold the spear with
the line.

Cabezal CUBERA II | Cubera II head

Cabezal CUBERA II | Cubera II head

CUBERA II 90

CUBERA II 100

CUBERA II 110

CUBERA II 120

CUBERA II 130

FUSILES SPETTON

Incluido | Included

Incluido | Included

OPCIONAL | Opcional

€  416



La versión Open, dispone de la nueva culata con las dos

empuñaduras, standard para un movimiento rápido y la

ergonomic, para una mayor estabilidad en la pesca de

espera. Su tubo en forma de “huevo de sepia”, está fa-

bricado en PU insonoro e internamente tubo de alumi-

nio de 28mm para darle mayor rigidez, por supesto la

guía del arpón es integral. El cabezal es totalmente

abierto con enganches laterales para una perfecta fija-

ción del arpón. Se equipa con los nuevos tirantes Spet-

ton Premier de 18mm Black Látex circulares, arpón inox

Spetton Euro-Shark de 6,5mm y puente articulado

Demka/Spetton. Incorpora el kit de hilo de 1,60mm con

remache para su montaje. Sin duda un nuevo “ejemplar”

a batir.

Detalles técnicos
The Open version it’s available with the new handle and

two handgrip, standard to a fast movement and the er-

gonomic to more stability in stationary fishing. The ba-

rrel with a elliptic shape is made of silence PU, and inside

is made of aluminium barrel of 28mm  to more stiffness,

the integral guide of spear is obviously integrated. The

head is all open with hooks in both sides to hold per-

fectly the spear. It’s emssambled with the new Spetton

Black Premier circular rubbers of 18mm, Spetton Eu-

roshark stainless steel spear of 6,5mm and articulated

wishbone. It incorporates the line set of 1,60mm with

soft line with rivets to its emssambling. 

Technical details

• Culata: Rebel | HANDLE: Rebel

• Casette: Inox | CASSETE: Inox.

• Cabezal: Abierto | HEAD: Open

• Medidas: 75 • 85 • 95 • 105 • 115
MESUREMENTS:  75 • 85 • 95 • 105 • 115

Características | Features

FUSILES SPETTON02
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Culata REBEL
La nueva serie de fusiles REBEL, ha sido diseñada bajo la experiencia de estos últimos años y con la
colaboración de pescadores del todo el mundo. La nueva culata, tanto en su versión de empuñadura
standard como ergonomic, hace disfrutar al usuario de una comodidad y estabilidad inmejorables. El
seguro se encuentra totalmente integrado en la parte superior y fácilmente accesible, con el único mo-
vimiento del pulgar. El cassete, totalmente realizado en inox y con talonera silenciadora , es uno de los
más resistentes del mercado 105Nw. La regulación del gatillo, según versiones en inox o Delrin, es rá-
pida y programable mediante una esfera y su lanzadera  de hilo, lateral y totalmente mecánica, sin mue-
lles ni mecanismos, asegurándonos así la  perfecta salida del hilo a la vez y en sincronización  con el
arpón. 

The new REBEL speargun serie has been designed under the experience of the lasts years and with
the collaboration of spearfishers all over the world. The new handle, in its standard and in its ergonomic
version, makes the user enjoy comfort and stability unbeatable. The lock is totally integrated in the han-
dle and easy to use, with a small movement with the thumb. The cassette is made of stainless steel with
silencer in its mechanism, it’s one of the more resistant with 105Nw. The trigger regulation is quick and
adjustable through a graduated wheel, and its hook line on the side totally mechanic, assure the per-
fect release of the line in synchronitation with the trigger and the spear.

FUSILES REBEL 

Tubo elíptico | ELIPTIC tube

Lanzadera de hilo y regulador de gatillo | Trigger adjustable, hood line.

REBEL ELIPTIC OPEN 
Ref: FUP72-XXX 

Cabezal OPEN | OPEN head

85cm €  190

95cm €  205
105cm €  215



REBEL ELIPTIC CLOSED
Ref: FUP74-XXX

Detalles técnicos
Exactly the same as the ELIPTIC OPEN model, with the

emssambling of our exclusive head convertor. It has a

new removable head piece that easily and in short time

transform the head in open o closed, according our

priority or fishing style. It’s equipped with the Spetton

Black Premier sectionated rubbers of 18 mm, standard

stainless steel spear of 6,25mm and articulated wis-

hbone. It incorporates the line set of 1,60mm with soft

line with rivets to its emssambling. The big perk to have

two heads in the same speargun. 

Technical details
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FUSILES SPETTON

Incorpora una ingeniosa pieza inox, que cierra el cabezal, a la vez que podemos atrapar el arpón y bas-
cula, dejando un gran espacio para la salida del hilo y arpón. Esta pieza es desmontable, uniendo las dos
versiones de cabezal en un solo fusil.

It has emssambled our exclusive head convertor that closes the head adjusting the spear and it opens  
during the shooting leaving a big space to release the line y 

throwing the spear. This piece is removable.

Cabezal CLOSED

• Culata: Rebel | HANDLE: Rebel

• Casette: Inox. | CASSETE: Inox.

• Cabezal: Cerrado | HEAD: Close

• Medidas: 75 • 85 • 95 • 105 • 115
MESUREMENTS: 75 • 85 • 95 • 105 • 115

Características | Features

Exactamente igual al modelo Open, con la única incor-

poración de nuestro exclusivo convertidor de cabezales.

Dispone de una nueva pieza desmontable, fácilmente

que convierte el cabezal en unos segundos en abierto ó

cerrado, según nuestra prioridad o tipo de pesca. De

serie monta este convertidor con los nuevos tirantes

dobles Spetton Premier de 18mm Black Látex, arpón

standard de 6,5mm y puente articulado Demka/ Spet-

ton. Incorpora el kit de hilo de 1,60mm con remache

para su montaje. La gran ventaja de disponer de dos fu-

siles en uno.

FUSILES REBEL 

Cabezal CLOSED | CLOSED head

Cabezal abierto para dobles gomas circulares, fa-
bricado en nylon,  con amplios enganches latera-
les y pasa-hilo inferior. Guiado para doble vuelta
de hilo.

Open head with two circular rubbers, made of
Nylon, with wide hooks in each side and guide line
below. It has a doble line loop.

Cabezal OPEN

Lanzadera de hilo y regulador de gatillo | Trigger adjustable, hood line.

85mm    €  197

95mm    €  212 105mm    €  222



FUSIL REBEL CARBON
FUSILES SPETTON02
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FUSILES SPETTON

La versión carbon H-Tech de nuestro Rebel, además de aligerar su

peso, representa una opción muy equilibrada en sus medidas para

cualquier tipo de pesca. El nuevo tubo de estilo tradicional tubular

de 30mm, le dota de una extrema rigidez en su conjunto con un es-

pesor de 2+2 mm. La nueva guía integral y su ajustado mecanismo

retrasado de una gran suavidad, Junto a su empuñadura ergono-

mica y versatilidad de cabezales o adaptación de los mismos, lo con-

vierten en uno de los fusiles más versátiles de la historia. Equipado

con arpón Spetton EuroShark 6.5mm de una aleta y cono anti-des-

garro, tirantes Spetton Black Premier de 18mm Doble componente

y puente articulado Demka o Spetton, según versión. (Consultar

características y accesorios en páginas Rebel Eliptic Open y Closed)

Detalles técnicos
It is a version of our Rebel model made of H-Tech carbon, further-

more it lighten the weight and it is a good choice for any kind of fis-

hing because of its balance mesures. The new traditional shape tube

has 30mm length and 2+2 mm thickness resulting in an extremely

stiff barrel. The new integrated guide and the soft retarded mecha-

nism, the ergonomic handle and adaptability to various heads make

this speargun one of the most versatile in history. Emssambled with

EuroShark Spetton one wing spear  of  6.5mm and against tearing

cone. Spetton Black Premier rubbers of 18 mm and articulated wis-

hbone Demka or Spetton depending on which version. (Check for

features and accessories in Rebel Eliptic Open and Closed).

Technical details

• Culata: Rebel | HANDLE: Rebel

• Casette: Inox. | CASSETE: Inox.

• Cabezal: Abierto o cerrado | HEAD: Open or closed

• Medidas: 75 • 85 • 95 • 105 • 115
MESUREMENTS: 75 • 85 • 95 • 105 • 115

Características | Features

H-TECH 105cm     €  296 
115cm     €  310



Ref: FUP81-XXX-  Cabezal Open
Ref: FUP82-XXX-  Cabezal Closed
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SPETTON CARBONO

FUSIL REBEL CARBON
FUSILES SPETTON

La nueva serie de fusiles REBEL, ha sido diseñada bajo la experiencia de estos últimos años y con la
colaboración de pescadores del todo el mundo. La nueva culata, tanto en su versión de empuñadura
standard como ergonomic, hace disfrutar al usuario de una comodidad y estabilidad inmejorables. El
seguro se encuentra totalmente integrado en la parte superior y fácilmente accesible, con el único
movimiento del pulgar. El cassete, totalmente realizado en inox y con talonera silenciadora , es uno
de los más resistentes del mercado 105Nw. La regulación del gatillo, según versiones en inox o Del-
rin, es rápida y programable mediante una esfera y su lanzadera  de hilo, lateral y totalmente mecá-
nica, sin muelles ni mecanismos, asegurándonos así la  perfecta salida del hilo a la vez y en
sincronización  con el arpón. 

The new REBEL speargun serie has been designed under the experience of the lasts years and with the
collaboration of spearfishers all over the world. The new handle, in its standard and in its ergonomic ver-
sion, makes the user enjoy comfort and stability unbeatable. The lock is totally integrated in the handle and
easy to use, with a small movement with the thumb. The cassette is made of stainless steel with silencer
in its mechanism, it’s one of the more resistant with 105Nw. The trigger regulation is quick and adjustable
through a graduated wheel, and its hook line on the side totally mechanic, assure the perfect release of
the line in synchronitation with the trigger and the spear.

Culata REBEL

Cabezal Open | Open Head

Cabezal Closed | Closed Head

Tubo carbono 2+2 | 2 +2 Carbon barrel

Tubo 30mm. | 30mm Carbon barrel

105cm  € 296 
115cm     €   310



FUSIL ROLLER TEKNIC / ROLLER 2 
FUP79-XXXRO •  ROLLER TEKNIC
FUP80-XXXRO •  ROLLER 2

FUSILES  SPETTON02
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FUSILES SPETTON

ROLLER SYSTEM 
We want to remind you that the operation of the Roller system is based

on the rubber measuremente, that is double as the conventional size, giving

more shooting strenght to spear and less charging effort, reduced due to

the head pulleys. As a result of this we have a 85 cm speargun with the sho-

othing strenght and impact as a 105 cm traditional speargun and with re-

duced loading effort. The roller kind speargun systems used to be

burdensome, difficult maintenance, clumsy movements, heavy in the water.

All of these characteristics changed with the new Roller system. It's a tra-

ditional speargun with quick movements due to its light weight an cuttel-

fish bone shape, very easy to change the rubbers, easy maintenance and

absolutely simplicity. The new speargun models Roller Teknic and Roller 2,

is equiped with a 1 barb EuroShark spear, 16 mm rubbers, 2 mm Dyneema

wishbones and 1.6 mm PVC Red USA thread kit.

ROLLER SYSTEM 

• Culata: Rebel | HANDLE: Rebel

• Casette: Inox | CASSETE: Inox.

• Cabezal: Roller | HEAD: Roller

• Medidas: 75 • 85 • 95 • 105 • 115
MESUREMENTS:  75 • 85 • 95 • 105 • 115

Características | FeaturesCabe recordar que el sistema Roller, basa su funcionamiento al actuar sobre

unas medidas de goma que duplican a la medida convencional que corres-

pondería a la medida del fusil, otorgando mayor fuerza e impulso del arpón

en el disparo y con un esfuerzo de carga mucho menor, reducido por las po-

leas de nuestro cabezal. Así podremos disponer de un fusil de 85cm, con la

energía de disparo e impacto de nuestro 105cm tradicional, a la vez con un

reducidísimo esfuerzo de carga. El sistema y gran formato que utilizaban los

fusiles tipo Roller, eran engorrosos, difíciles en su mantenimiento, torpes de

movimientos, pesados en el agua, todo esto terminó con el Rebel con sis-

tema Roller. Es un fusil convenciona, con movimientos más rápidos gracias

a su ligereza y el aporte de su tubo hueso de sepia, con un sistema de en-

ganche y cambio de gomas de muy fácil mantenimiento y absoluta simplici-

dad.  Los nuevos fusiles Roller Teknic y Roller 2, vienen equipado con Arpón

EuroShark de 1 aleta, gomas de 16mm, puente y salto en Dyneema de 2 mm

y kit hilo Pvc Rojo USA de 1.6mm con remaches.

Cabezal ROLLER TEKNIC | ROLLER TEKNIC head Cabezal ROLLER 2  | ROLLER 2  head

Compatible con los fusiles Rebel Roller. Tres posiciones de tensión. Inox.
Compatible with Rebel Roller spearguns. Three tension positions. Inox.

KIT CARGA 3 POSICIONES | 3 POSITIONS CHARGING KIT 
OPCIONAL | OpcionalRECP-57

1 2
105cm   €  287
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SPETTON ROLLER

Kit Dyneema Roller  | Open head Kit Completo Roller | Closed head

ROLLER TEKNIC ROLLER 2 

Mejorando el rendimiento de nuestro Roller, ahora la nueva versión Teknic,

representa el extremo rendimiento del fusil Roller más sencillo y preciso del

mercado. Aumenta su ergonomía y mejora el movimiento lateral. Es más rápido

en reacciones, más intuitivo e incorpora doble enganche específico para el hilo.

Rodamientos inoxidables.

We've improved our Roller with this new version, the Roller Teknic Speargun.

It has an extreme output and it's most simple and precise in the market. It has

better ergonomy and improves the lateral movement. It's faster reactivity, more

intuitive and has a doble hook for the thread.

Este modelo simplifica aun más el funcionamiento y mante-

nimiento de los fusiles Roller. Fabricado en Delrim, es muy

robusto, posee multiples configuraciones, apto para zurdos y

sus conos de poleas, no sufren desgaste con el uso.

This model simplifies even more the operation and mainte-

nance of the Roller spearguns. Made of Delrim, its sturdy de-

sign has several settings, suitable for left-handed use and its

pulleys don't suffer wear with normal use. 

Ref: FUP79-XXXRO Ref: FUP80-XXXRO

ACCP-43 ACCP-43C

1 2

CARRETE TQ  | TQ REEL
OPCIONAL | Opcional

105cm   €  287



A nuestra exitosa gama de fusiles Rebel, se une ahora

una nueva versión. Diseñada con los mismos standards

de calidad a su innovadora culata de doble puño, se le

une ahora con su tubo insonorizado PU en un diseño

exclusivo Brown y Green Camo Spetton, mejorando así

su distorsión en el agua sobre fondos rocosos. El ex-

clusivo Brown y Green Camo Spetton del nuevo tubo

Rebel, dispersa a través de su diseño, la silueta de nues-

tro fusil. El nuevo fusil Brown y Green Camo Spetton,

está disponible en las versiones de cabezal Open y Clo-

sed. Según la versión elegida, consta de un equipamiento

y accesorios específicos. (Consultar características y ac-

cesorios en páginas Rebel Eliptic Open y Closed). El di-

seño final puede variar de la imagen.

Detalles técnicos
A new version of our succesful speargun Rebel. Desig-

ned with the same quality standars as its handle with

two impugnature, with PU soundproofed tube in an ex-

clusive Brown Camo Spetton designe, improving its ca-

mouflage on rocky sea beds. The new rebel Brown

Camo Spetton it's available with the open and closed

head. Each version include its own specific equipment

and accessories. (Check features and accessories in

Rebel Eliptic Open and Close pages).  The final design be

can change of the image. 

Technical details

REBEL ELIPTIC CAMO
Ref:FUP77-XXXBROWN > Cabezal open | Open head version

• Culata: Rebel | HANDLE: Rebel

• Casette: Inox | CASSETE: Inox.

• Cabezal: Abierto o cerrado | HEAD: Open or closed

• Medidas: 75 • 85 • 95 • 105 • 115
MESUREMENTS:  75 • 85 • 95 • 105 • 115

Características | Features

FUSILES SPETTON02
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Culata REBEL
La nueva serie de fusiles REBEL, ha sido diseñada bajo la experiencia de estos últimos años y con la
colaboración de pescadores del todo el mundo. La nueva culata, tanto en su versión de empuñadura
standard como ergonomic, hace disfrutar al usuario de una comodidad y estabilidad inmejorables. El
seguro se encuentra totalmente integrado en la parte superior y fácilmente accesible, con el único mo-
vimiento del pulgar. El cassete, totalmente realizado en inox y con talonera silenciadora , es uno de los
más resistentes del mercado 105Nw. La regulación del gatillo, según versiones en inox o Delrin, es rá-
pida y programable mediante una esfera y su lanzadera  de hilo, lateral y totalmente mecánica, sin mue-
lles ni mecanismos, asegurándonos así la  perfecta salida del hilo a la vez y en sincronización  con el
arpón. 

The new REBEL speargun serie has been designed under the experience of the lasts years and with
the collaboration of spearfishers all over the world. The new handle, in its standard and in its ergonomic
version, makes the user enjoy comfort and stability unbeatable. The lock is totally integrated in the han-
dle and easy to use, with a small movement with the thumb. The cassette is made of stainless steel with
silencer in its mechanism, it’s one of the more resistant with 105Nw. The trigger regulation is quick and
adjustable through a graduated wheel, and its hook line on the side totally mechanic, assure the per-
fect release of the line in synchronitation with the trigger and the spear.

FUSILES REBEL 

Ref:FUP78-XXXBROWN > Cabezal close  | Closed head version  

Cabezal abierto | Open head Cabezal cerrado | Closed head

Hand painted
Ref:FUP83-XXXGREEN > Cabezal open | Open head version

Ref:FUP84-XXXGREEN > Cabezal close | Closed head version  

95cm    €  230 
105cm  €  235



La versión inicial de la gama de fusiles Rebel, es en

sus versiones EC&EG. Incorporan la nueva culata con

empuñadura standard, tubo de aluminio anodizado

mate 28mm, se monta con el cabezal cerrado classic

e incorpora los nuevos tirantes Spetton Black Pre-

mier de 16mm, con arpón Spetton inox de 6,25mm,

puente articulado, kit de hilo 1,60mm con remaches

y amortiguador. Sin duda el fusil idóneo como apoyo

y para iniciarse con total seguridad y calidad en nues-

tro deporte. La versión EG, de mismas características,

incluye guía integral. 

Detalles técnicos
These are the firsts spearguns of the REBEL series.

They have the new handle with the standard hand-

grip, anodized matt aluminum barrel of 28mm, are

emssambled with classic closed head and have the

new Spetton Black Premier rubbers of 16 mm, Spet-

ton standard stainless steel spear of 6,5mm and ar-

ticulated wishbone. It incorporates the line set of

1,60mm with soft line with rivets to its emssambling

A good auxiliary mate or to begin in this sport with

quality and security. The EG version has the same

features and includes integral guide.

Technical details

Nuestro nuevo modelo, es un fusil standard, que

une fiabilidad, calidad, prestaciones y economía.

Montado sobre un tubo aluminio anodizado de

28mm, incorpora un cabezal cerrado inyectado con

tirantes Spetton Black Látex de 16mm, arpón inox

Spetton de 6,25mm y puente normal. De serie dis-

pone para su montaje de Hilo de Pvc con remaches

y amortiguador. La culata de corte tradicional, busca

ergonomía y sencillez de funcionamiento, sin re-

nunciar a la lanzadera de hilo y a la empuñadura er-

gonómica standard. Sin duda un lujo para

practicantes e iniciados.

Detalles técnicos
Our new model is an stardard speargun, wich joints

reliability, quality facilities and economy. These are

the firsts spearguns of the REBEL series.  It has the

classic handle with the standard handgrip, anodized

matt aluminum barrel of 28mm, are emssambled

with classic closed head and have the new Spetton

Black Premier rubbers of 16 mm, Spetton standard

stainless steel spear of 6,25mm and standard wis-

hbone. It incorporates the line set of 1,60mm with

soft line with rivets to its emssambling. 

Technical details

FUSIL SPORTEAM
Ref.: FUP67-0XX

• Culata: Ergonómico | HANDLE: Ergonomic

• Tubo: Aluminio | TUBE: Aluminium

• Cabezal: Cerrado | HEAD: Close

• Medidas: 45 • 60 • 75
MESUREMENTS: 45 • 60 • 75

Características | Features

• Culata: rebel standart | HANDLE: Rebel St.

• Tubo: Aluminio | TUBE: Aluminum

• Cabezal: Cerrado | HEAD: Close

• Medidas: 60 • 75 • 82 • 90
MESUREMENTS: 60 • 75 • 82 • 90

Características | Features
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FUSIL REBEL EC
Ref: FUP73-0XX

FUSILES REBEL 

82cm  €  150 
90cm    €   155
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Innovaciones y desarrollo 
DEMKA
El Sistema NGS VECTOR desarrollado bajo una amplia experiencias presenta un nuevo concepto de puentes con obuses hidro-diná-
micos parabólicos y tirantes con casquillos minimalistas también hidro-dinámicos, instalándose estos además en toda la serie de fusi-
les Demka/Spetton

Arpón NGS VECTOR
Un nuevo concepto de precisión y seguridad anti-desgarro con un porcentaje elevado de que la pieza captura no escape. La aleta de
67mm montada Invertida, nos garantiza su nula interferencia en el disparo y una segura apertura. Su dimensión es la adecuda para
pieza de medio tamaño.

Arpón DIRECT
Esta nueva serie que se une a la amplia familia de modelos de arpones Demka, se caracteriza por su punta tetra-edrica y mas del-
gada a partir de la aleta reduciendo así su energía de impacto en la  penetración. Toda la serie dispone de dos aletas de 75mm.

Culata Demka
Cuerpo inyectado en nylón de máxima calidad. Empuñadura de goma blanda antideslizante,de tacto ejemplar y cómoda cogida.Seguro
silencioso de fácil accionamiento con el dedo pulgar sin ningún movimiento de la mano.Gatillo graduable a tres posiciones de salida.Lan-
zadera de hilo en acero inoxidable lateral,lo que permite un fácil manejo aún con el carrete colocado. Pinza de fijación al lado contra-
rio a la lanzadera. Menor resistencia de salida del arpón y mayorabsorción de energía en el disparo. Cassete de cuatro uñas en acero
inoxidable.Con resistencia de 110Nw, es la más resitente del mercado en fuerza de tracción.

High quality nylon injected body.  Soft rubber anti-slippery handle with excellent touch and comfortable gripping. Silent safety, easily ope-
rated with the thumb no hand-movement needed.Trigger graded for 3 outlet positions. Stainless steal line release clip on side allowing
an easy handling even with the reel mounted. Fixing clip on the opposite side of the line release clip.Less spear release-resistance and
higher energy absorption when shooting. 110Nw resistance.

En las pruebas de precisón se lleva a cabo una serie 
de cinco disparos sobre una base circular con 10 cm
de diametro para comprobar la dispersión.

Estos parametros nos dan con exactitud la distancia 
efectiva del disparo (m) y la velocidad que alcanza el arpón
(ms).

PRECISIÓN DESPLAZAMIENTO Y VELOCIDAD

DEMKA System

Mecanismo de dsiparo tptalmente autónomo sin muelles y con gatillo regulable. fabricada con una nueva materia prima de mayor
flotabilidad. Cassete reforzado hasta una fuerza maxima de 110N, el más resistente y seguro del mercado.

Mecanismo de 

DISPARO

Nuevos tirantes de látex natural negro con enganches insertados para su utilización con arco inox o Dyneeema. Desarrollados bajo
las directrices de los pescadores más exigentes. Con total garantía y fiabilidad de uso, los nuevos tirantes están disponibles en me-
didas seccionadas y circulares.

The new Black Natural rubbers have inserted hooks to use them with stainless steel arc or dyneema line. They are manufactured for
the most demanding spearfishers. The have total warranty and reliability in using, these new rubbers are available in circular and sec-
tionated measurements.

Tirantes 
COMMANDO

La certificación de la ISO 9001:2000 otorgada por TUVAustriaca nos homologa como control de calidad. Otro importante empeño fue
el desarrollar en conjunto el mejor y mas fiable laboratorio de pruebas independiente, creemos que la tecnología y la muestra de los
resultados es la única interpretación válida para demostrar la precisión, fiabilidad, y seguridad de los productos Demka.
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FUSILES DEMKA

ALS CARBONFORM
FUSILES DEMKA

El fusil CarbonForm con su típica  forma semi-oval, al es-

tilo de los  tradicionales de madera, consigue  la máxima

movilidad, pero además  con un peso entre 7 y 10 veces

menor.  Dispone de la misma masa que estos, con un

peso muy inferior y lo más importante, al disponer de

la misma masa el retroceso es menor ó nulo. Resu-

miendo, estamos hablando de un fusil diseñado para

pesca de espera, con un peso en agua de 19 grs y con el

retroceso de un fusil de madera mucho más pesado y

dificultoso de movimientos. Increíble?...............es Demka.

Disponible en 110 cm.

Detalles técnicos
The CarbonForm gun, with its well-known semi-oval

shape – like the traditional wooden guns – provides easy

handling and is 7-10 times less heavier. As the volume is

the same one but with much lower weight, its recoil is

minor or even zero. In short, this is a gun designed to

lurkying with a weight in water of 19g and with the same

recoil as a heavier wooden gun – which is also more dif-

ficult to handle. Can you believe it?

… It’s Demka! Available in 110cm.

Technical details

Bolsa TRANSPORTE | Speargun Bag

Fabricada en nylon de 820drs. Con interior de PU. Cierre mediante cor-
dón ajustable. Cincha de 50mm bandolera con mosquetones. Anillas re-
forzadas. Capacidad de estiba hasta tres fusiles. Dos tamaños  disponibles:
145 x 35 y 175 x 35 cm
Made of Nylon of 820drs. With a PU inside. Adjustable drawstring closure. A
50 mm shoulder strap with muskets . Reinforced rings. Capacity up to 3 spe-
arguns. Two sizes available: 145x35 and 175x35 cm.

Carrete DEMKA | DEMKA Reel

Además el nuevo CarbonForm  equipa un nuevo carrete Demka, sólo
disponible con el conjunto, mucho más rápido al rodar, más  tensión en
el muelle de cansancio  y con una cambiada estética para la ocasión.
Besides, the new CarbonForm includes  a new Demka reel – only included
in the  set – providing much quicker rotation, more s tress on the spring –
with less decline – and with a special new look!

Incluido | Included

Incluido | Included

• Culata: Demka| HANDLE: Demka

• Tubo: Carbono | TUBE: Carbon

• Cabezal: Open | HEAD: Open

• Medidas: 110 | MESUREMENTS: 110

Características | Features

Fusil con tecnología de construcción RTM, empleada
para la construcción de piezas  móviles clave en el
sector aeronáutico y fabricación de alerones para la
Fórmula 1. Tan sólo existen tres fabricantes europeos
que empleen está tecnología aplicada de construc-
ción en el mercado.

Un FORMULA1
Gun with RTM manufacturing technology used to
construct Formula 1 spoilers and mobile parts key for
the aeronautical sector. There are only three European
manufacturers using this technology in their produc-
tion.

Cabezal ALS abierto con doble goma. 
ALS open head with double line loop.

Cabezal ALS | ALS head

Cañón semi-oval exterior integro de
carbono . Cañon con guía corrida inte-
grada.
Barrel with integrated full rail Semi-oval,
100% carbon barrel.

Cañon ELÍPTICO | ELIPTIC barrel

Sistema de tirantes dobles Vector.
Vector double-rubber system.

NGS VECTOR | NGS VECTOR

Ref: 900-01-15110

€  430
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FUSIL VECTOR
Ref: 900-01-16XXX

• Culata: Demka| HANDLE: Demka

• Tubo: Aluminio | TUBE: Aluminium

• Cabezal: Intercabiable | HEAD: interchangeable

• Medidas: 70 • 85 • 105 | MESUREMENTS: 70 • 85 • 105

Características | Features

Desarrollado bajo más de 25 años de experiencia, te-
niendo estudiado al 99% los factores mecánicos y téc-
nicos más  influyentes durante el disparo y todas las
configuraciones posibles, adaptadas a los modos de
pesca.

Muy TÉCNICO
It is developed with more than 25 years of experience,
studing the 99% of the main mechanic and technic
requests during the shooting and with all the possible
configurations to all style of fishing. 

El nuevo sistema NGS Vector de puente y tirantes con obuses y casquillos hidrodinámicos, se instala en el mo-
delo Vector y  toda la gama de fusiles Demka.
The news system NGS VECTOR has hydrodynamic wishbones and tips rubber, is installed in the VECTOR model  and
all the DEMKA spearguns serie..

01. Cabezal con paso cerrado • 02. Cabezal con paso abierto • 03. Vista cabezal y guia integral • Admite ti-
rante circular con ambos pasos de cabezal.
01. Closed head, sectionated rubbers.• 02. Open head, sectionated rubbers. • 03. Side view of the head. • Closed
head, circular rubbers.

CABEZAL NGS VECTOR | NGS Vector head

01 02 03

Pieza diseñada especialmente para absorver la energía durante el disparo.
Piece specially designed to absorb the energy during the soothing

ANTIRETROCESO | ANTI shootback

FLAP LINE | Flap line

Pieza diseñada para guiado de hilo.
Piece specially designed to guide the line.

FUSILES DEMKA

60cm € 167 
70cm € 174 
85cm € 183 
105cm        €    195
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FUSILES DEMKA

Nos encontramos frente a un nuevo fusil, evolucionada,

con puentes hifdro-dinámicos, tensores cortos, arpón

de aleta invertida, tirantes alineados con el tubo, utiliza-

ble con dos tirantes o tirantes circulares y además con

un cabezal de paso intercambiable de serie. Sin duda un

nuevo fusil mas evolucionado y con unas prestaciones

superiores a la media del mercado actual.

Detalles técnicos
We are in front of the most evolutioned of DEMKA spe-

arguns. This model incorporates the rubbers and wis-

hbone vector hydrodynamic tips. And has the

convertible head with more configuration styles than

have been manufactured. It allows using with circular or

sectionated rubbers and with open or closed head. It

has a complete instruction manual with of the available

options. It incorporates the line set of 1,60mm with soft

line with rivets to its emssambling.

Technical details

FUSIL VECTOR

Kit hilo DEMKA | DEMKA line kit

Incluye Kit de hilo 1,60mm con remaches y amortiguador.
It incorporates the line set of 1,60mm with soft line with rivets.

Culata DEMKA | DEMKA handle

Nueva culata de mayor flotabilidad. Realizada En una nueva materia
prima.
It has more floating and it´s made of with an exlusive primary material of
DEMKA.

VECTOR 70

VECTOR 85

VECTOR 105

FUSILES DEMKA60cm       €  167 
70cm       €  174 
85cm       €  183 
105cm    €   195



El cabezal basculante ofrece al pescador la flexibilidad a la hora de

carga, la seguridad de un lanzamiento de hilo perfecto y sin peligro

de enganchones.

CABEZAL: El cabezal basculante ofrece al pescador la flexibili-

dad a la hora de carga, la seguridad de un lanzamiento de hilo per-

fecto y sin peligro de enganchones. Además el cabezal basculante

absorbe la gran energía del impacto de la goma de 20 mm, que al-

gunas veces llega a romper o fisurar un cabezal tradicional.

TUBO: Aluminio ligero de gran aleación, doble galvanizado en la

fabricación del aluminio y posteriormente una vez cortado y tala-

drado.

Detalles técnicos
The swivel head offers loading flexibility, accuracy in the line relea-

sing, without entangling risks.

HEAD: The swivel head offers loading flexibility, accuracy in the

line releasing, without entangling risks. Besides, the swivel head ab-

sorbs the impact energy from the 20mm rubber, which would break

or scratch a traditional head. White plastic viewer for better aiming. 

TUBE: High quality alloyed aluminium, very light, double galvani-

zed – during the aluminium manufacturing process and after being

cut and drilled.

Technical details

FUSIL VELOS
Ref: 900-01-12XXX

FUSILES DEMKA02
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17,5 mm Vector 6,5 mm.
060 2x16 90
075 2x20 105 
090   2x24 130
100 2x28 140

Fusil
Speargun

Tirantes
Rubbers

Arpón
Spear

• Culata: Demka| HANDLE: Demka

• Tubo: Aluminio | TUBE: Aluminium

• Cabezal: Basculante | HEAD: Swivel

• Medidas: 60 • 75 •90 • 100
MESUREMENTS: 60 • 75 • 90 • 100

Características | Features

GOMAS VECTOR | VECTOR Rubbers

Gomas Vector de 17,5mm.
Vector de 17,5mm rubbers. 

Cabezal 
BASCULANTE | Swivel head

Asiento de arpón regulable según grosor.
Ajustable for spear diameter.

PUENTE&GOMAS | Bridge & Rubbers

Puente articulado Vector inox y Arpón inox
de 1 Aleta.
Articuled VECTOR INOX Head and Inox spear.

Kit hilo DEMKA | DEMKA line kit

Incluye Kit de hilo 1,60mm con remaches y
amortiguador.
It incorporates the line set of 1,60mm with soft
line with rivets.

FUSILES DEMKA

VELOS 60

VELOS 75

VELOS 90

VELOS 100

Cabezal basculante | Swivel head

Puente vector | Vector bridge

60cm    €  156 
75cm    €  162 
90cm    €  168 
100cm  €  173
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FUSILES DEMKA
FUSILES DEMKA

El fusil clásico, actualizado y modernizado con una asombrosa puesta

apunto. Sin duda el gran aceptado por todos los pescadores.

CABEZAL: De diseño tradicional, está inyectado en nylón. So-

porta la energía que transmite las gomas de 20 mm. Posibilidad de

utilizar una sola goma y uña para doble lazada de hilo.

TUBO: Aluminio ligero de gran aleación, doble galvanizado  en la

fabricación del aluminio y posteriormente una vez cortado y tala-

drado. Sobre él se monta una guía graduable. De diámetro 28 mm

y diferentes larguezas. Ver cuadro medidas.

GOMAS, PUENTE, ARPON: Gomas unidas naturales negras

de  17,5 mm VECTOR. Puente VECTOR articulado de gran calidad

y arpón inoxidable standard de 6,5mm templado con una aleta.

Detalles técnicos
The classical spearspeargun has been updated with an extra-ordi-

nary tuning.  This is the most accepted speargun  among fishers.

HEAD: Traditional design, nylon injected. This speargun absorbs

the energy transmitted by 20mm rubbers. It is possible to use only

one rubber and notch for a double line loop.

TUBE: High quality alloyed aluminium, very light, double galvanized

– during the aluminium manufacturing process and after being cut

and drilled. There is an adjustable guide mounted above it. 28mm

diameter and different lengths. Refer to the Dimensions Chart.

RUBBERS, WISHBONE, SPEAR: One-piece 17,5 mm Vec-

tor natural black rubbers. High quality articulated VECTOR wis-

hbone and sstailess templed standard spear of 6,5mm with one barb. 

Technical details

17,5 mm Vector 6,5 mm.
045 2x14 70
060 2x16          90 
075   2x20          115
090 2x24 130
100 2x28 140

Fusil
Speargun

Tirantes
Rubbers

Arpón
Spear

FUSIL AMIII
Ref: 900-01-13XXX

• Culata: Demka| HANDLE: Demka

• Tubo: Aluminio | TUBE: Aluminium

• Cabezal: Ami II | HEAD: Ami II

• Medidas: 45 • 60 • 75 • 90• 100
MESUREMENTS: 45 • 60 • 75 • 90 • 100

Características | Features

CABEZAL AMI | AMI Head

Cabezal AMI II.
Closed AMI II.

Puente y goma | Wishbone & Rubbers

Gomas y puente VECTOR.
Vector rubber and bridge.

Kit hilo DEMKA | DEMKA line kit

Incluye Kit de hilo 1,60mm con remaches y
amortiguador.
It incorporates the line set of 1,60mm with soft
line with rivets.

AMI II 45

AMI II 60

AMI II 75

AMI II 90

AMI II 100

Cabezal AMI | AMl head

  

  

45cm    €  143
60cm    €  148
75cm    €  154
90cm    €  160
100cm  €  164
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COMMANDO VERTICAL TQ CHROME TQ SPETTON
REF:900-04-0011/12 Ref: 900-04-0001 Ref: RECP28 Ref: RECP26

ACCESORIOS FUSIL

Nuevo carrete de formato vertical

Demka con retención de hilo, capacidad

para 30 y 50 metros, Freno superior rá-

pido y maneta retráctil. De reducidísimo

volumen en su versión 30 metros. Dispo-

nible para fusiles con tubo de alumnio

28mm.

Dos versiones: 30–50 m

These are the new traditional emssam-

bling DEMKA reels. Are very compact and

small measure. Top brake easy and quick

to use. It is very light with stainless steel

guide line. Clamp to hold the line. Se-

miautomatic retractile winch. Available for

spearguns of 28mm barrels. Two versions

with 30 and 50mt.

Carrete de orientación vertical con bo-

bina transparente para ver restante de

hilo, manivela plegable, tensor salida de

hilo con pinza de acero y lo que ha hecho

de este carrete un número uno, el sistema

de bloqueo de freno, rápido, graduable y

silencioso de un sólo toque. Este carrete

dispone de despiece completo y además

con soporte de 28 ó 30mm, es adaptable

a todos los fusiles del mercado.

Vertical orientation with clear reel to see

the thread remaining; foldable handle.

Thread release drag system with steel clip.

Its silent one-touch quick graded brake

lock has made this reel the number one

on the market. This reel is completely  de-

tachable with a 28 or 30mm bracket.

Mounts all spearspearguns.

Carrete con anclaje universal inox. Adap-

tador incluido. Capacidad 50 mt. Freno de

fácil accionamiento y guiado anti-roza-

miento de hilo. Muy resistente.

This reel  has a stainless steel adapter.

Speargun adapter included. Capacity of

50mt with 1,6mm line. Brake of easy han-

dle and guide antiscrape the thread. Very

resistant.

Un clásico rediseñado con manilla incor-

porada y freno. Guía de hilo y adaptador

para cualquier fusil. Carro para 50 mtrs de

hilo fusil.

A classic piece redesigned with fitted han-

dle and brake.Line rail and adaptor for

other spearguns. 50m gun line reel. 

CARRETES / REELS

Carrete TQ-EXTREM
Ref: RECP-52

Especialmente aligerado en su bobina, estruc-
tura de gran resistencia. Manilla incorporada y
freno de fácil accionamiento.  Guía de hilo y
adaptador para cualquier fusil. Bobina  55 mtrs
de hilo fusil en 1,5mm

Especially lightened in bobbin structure of great
resistance. Fittend handle incorporated and
brake easily use. Guide wire antiscrape and
adapter for any speargun. 55 mtrs gun line reel.

Carrete LG30
Ref: RECP-50-X

Diámetro bobina 60mm
60mm spool Diameter

Carrete LG55
Ref: RECP-55-X

Diámetro bobina 80mm
80mm spool Diameter

Carrete LG100
Ref: RECP-33-X

Diámetro bobina 100mm
100mm spool Diameter

Los carretes Lg-Spetton, están fabricados en Alumino y Delrin. Freno con rodamientos, extrema ligereza y máximo rendimiento.

The Lg-Spetton reels are made of Aluminum and Delrin. Brake bearings, extreme lightness and maximum performance.

30m €  49
50m €  55

€  55 €  40,90 €  33,55 €  47

€  65 €  75 €  85
Adaptador 
universal Ref:

RECP27 €  8,80
Anclaje para tubo 28mm. 
Adapte for 28mm. barrel.



Tipo Casquillos Grosor Seccionada Circular Fuerza 200% Energia carga
Type Nuts Thickness Sectioned Circular 200% power Charge energy

18 20 22 24 26 44  48  56  60 485+-20N 98+-4J
28 30  34 38          64  72  80  

Code:TIP-18-0XX
Black

18 mm
M14/M14

Standard 14 16 20 22 23 44  48  56  60 70+-4J
26 28  32 34        68 Code:TIP-16-0XXBlack

16 mm

14mm
16mm

x metros

x 1,5 metros

Code:TIP-XX-100
N.D.Metro

Rollo
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ACCESORIOS FUSILES

Gomas SPETTON BLACK PREMIER
Los nuevos  tirantes Black  Látex Spetton de doble componente, están fabricados para el pescador más exigente. Aunan la
elásticidad del 220% , economía y precisión, característico del látex ambar,  con la durabilidad del látex negro. El casquillo de
rosca M14 hace que estos tirantes sean universales para la inmensa mayoría de los cabezales y puentes de otros fabrican-
tes disponibles hoy en el mercado. Fabricado con Látex natural Premier Line. Disponibles en formato seccionado, rollo o por
metros.

Our new Spetton Black Premier rubbers with double component  are designed to be used by the more demanding spearfishers. They are
made of natural latex Premier Ambar with an elasticity of 220% and protected by a thin cover of Black Latex to improve its conservation.
The Black Premier rubbers are the success of long working hours of rehearsals and tests, to joint in the same rubber quality, durability and
economy in using. The universal tips M14/M14 injected in Nylon go with the most heads and wishbones in the market. These rubbers are
available in circular, sectioned shapes in bulk of 18mm, also are available rubbers of 14 and 16mm of 5 mt long. We invite you to try our
rubbers in all the Spetton spearguns. See available measures.

GOMAS&ARPONES SPETTON

Arpones TQ-SPETTON Y EUROSHARK
La nueva serie de arpones TQ-Spetton, están fabricados bajo el más estricto control de la materia prima, con acero inoxida-
ble Threated  17-4PH 44 HCR de 1600Nw/mm2, con un tratamiento de templado de la máxima calidad, elasticidad y ga-
rantía en su uso. Su bajo contenido en Chromo y Carbono, lo hacen inalterable a la corrosión. Ahora nuevas medidas y nuevo
modelo con cono anti-desgarro y enganches EuroShark (tetones)

Our spears are made of stainless steel of first quality, under the strictest technical control in stainless steel Threated 17-4p 44hcr of
1600N/mm². Afterwards to cut and to give cone shape to the tip and they are hardened to avoid bending and to give them elasticity. They
have low contents of chrome and carbon, this made them rustproofing. The holes for the line are finally polished using sand and pressure,
the same process used in notches  They have a 70mm barb, with a reinforced screw. The EUROSHARK spearguns have pins like shark fins,
are electro welding and have an anti-tiring piece. The TQ-Spetton and EUROSHARK spearguns are available in 6,25 and 6,50mm, and a
lot of sizes between 70 and 170cm. See available measures.

Tipo aleta Diametro Enganche Medidas Acero Elasticidad Energia impacto
Spear Type Medida aleta mm Type cm Forma de punta Referencia

1 aleta 70mm 6,25mm 2 Slots
(Muescas)

075 090   115 
130 140
090 115 120
130 140 150

17-4PH • 44HCR 1600N
Cónica

17-4PH • 44HCR 1600N
Cónica

2 Slots
(Muescas)

25+-1J 16+-3J
Code ARP126-XXX

29+-1J 21+-3J
Code ARP127-XXX

6,50mm

1 Aleta 70mm
cono antidesgarro 7 mm 2 Shark

(tetones)
130  140 150
160

17-4PH • 44HCR 1600N
Cónica

29+-1J 25+-3J
Code ARP129-XXX

Double Component

Double Component

Double Component

390 + 20N

390 + 20N
485 + 20N Code:TIP-XX-150

370 + 20N

6,50 mm 2 Shark
(tetones)

115 120 130
140 150 160

17-4PH • 44HCR 1600N
Cónica

29+-1J 21+-3J
Code ARP128-XXX

from   €  16,50

from   €  20
€  18 p.m

18 mm€  20p.m

from €  24

from €  25

from €  49

from €  55
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GOMAS DEMKA

Tipo Casquillos Grosor Seccionada Circular Fuerza 200% Energia carga
Type Case Thickness Sectioned Circular 200% power Charge energy

12 14  16  18 20 44  52  58  54 390+20N 72+4J
22 24  26  28 30 55  66   
32  34 38 Rollo 150

Ambar 
Natural

16 mmM14/M14
STANDARD

16 18  20  22 24 46  54  58  66 
26 28  30 34    36        495+25N 100+-5J

Rollo 150 Code 900-03-020XX
Ambar
Natural

17,5 mm

16 18  20  22 24
26 28  30 34    36  615+35N 129+-6J

Code 900-03-030XX
Ambar
Natural

20 mm

16 18  20  22 24
26 28 30  32 34  

Code 900-03-070XX
Black

Natural

17,5 mmM4/M14

ANEMOS
18  20  22 24 26 
28  30    32

Code 900-03-080XX
Black

Natural

20 mm

16 18  20  22 24
26 28 30 32 46  54  58  66 495+25N 103+-5J

Code 900-03-050XX
Black

Natural

17,5 mmM14/M14

VECTOR

20 22 24 26 28 46  52  54  56  58
30 60  66  68  70  74 495+20N 103+-4J

Code:900-03-130XXBlack
Natural

17,5 mm
COMMANDO

M14/Arco

Arco/Arco

Gomas DEMKA
Todas nuestras gomas naturales independiente de su diámetro y
medida, están estuchadas en una funda anti-rayos UVI con leche de
silicona lo que garantiza tanto al comerciante como al consumidor
final su perfecto estado de conservación durante 7 años. Su bola
interior de cono está realizada en cobre lo que garantiza la má-
xima seguridad en el proceso de carga.El látex empleado es el  na-
tural de USA, independiente de su coloración, no confundir ámbar
con natural, pues en la fabricación del natural no se emplean ni
mezclas ni procesos químicos, lo que no altera la gran capacidad de
su características de pureza. El latex natural negroes coloreado con
carbón mineral, un componente que no altera sus cualidades.

All our rubbers – any diameter or dimension – are packed
in an antiultraviolet radiation case with a silicon coating
guaranteeing both the retailer and the final costumer ac-
curate preservation for 7 years. Its internal copper ball with
cone assures maximum safety in the loading process. It is
made of natural latex from the USA, where no mixtures or
chemical processes take place, thus avoiding any changes
in pure latex features.

Prueba energia | Power test
Limite: Deformación
Deformation limit.

Estiramiento | Flexibility
Perfecto estiramiento de trabajo
Ej.: Goma de 20cm = 60cm (200%)

Code:900-03-010XX

Code: ACFP-81
Arco tirante

from €  15,60

from €  19,50

from €  20,50

from €  24,60

from €  20,95

from €  32,55
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FUSILES & ACCESORIOS SPETTON

ACCESORIOS FUSILES
ARPONES DEMKA

Tipo aleta Diametro Enganche Medidas Acero Elasticidad Energia impacto
Spear Type Medida aleta mm Type cm Forma de punta Referencia

1 aleta 60mm 6,25mm 2 Slots
(Muescas)

070 090   100  115
130 140 150  160
115 130 140
150 160 170

AISI 301 
Cónica
AISI 301
Cónica

2 Slots
(Muescas)

26+-1J 18+-3J
Code 900-02-01xxx

30+-1J 22+-3J
Code 900-02-04xxx

1 aleta 60mm 6,50mm

1 aleta 65mm
Invertida

1 aleta 67mm
Invertida

VECTOR
6,25mm
VECTOR
6,50mm

2 Slots
(Muescas)

100 115 130
135 140 150
115 130 140
150

AISI 301 
Cónica
AISI 301
Cónica ref.

2 Slots
(Muescas)

26+-1J 18+-3J
Code 900-02-02xxx

30+-1J 22+-3J
Code 900-02-05xxx

2 aleta 67mm

2 aleta 67mm

6,50mm
DIRECT

7mm
DIRECT

2 Slots
(Muescas)

115 130 140
150 160
130 140 150
160 170

AISI 301 
Tetraédrica
AISI 301
Tetraédrica

2 Slots
(Muescas)

30+-1J 22+-3J
Code 900-02-06xxx

42+-1J 26+-3J
Code 900-02-08xxx

Roscado 7mm
Rosca M7

2 Slots
(Muescas)

095 110 120 AISI 630 
Roscada

42+-1J 25+-3J
Code 900-02-11xxx

Arpones DEMKA
Todos los arpones están fabricados en acero inoxidable AISI 301 de
1800 N/mm2 y posteriormente templados. Aleta standard de
60mm, opcionalmente puedes montarles hasta 75mm. Los arpones
Demka Spetton están fabricados con la más moderna maquinaria
existente, ello implica un perfecto calibrado y una extraordinaria
terminación. El acero utilizado es el AISI 301 de 1800Nm/mm2, el
más resistente de todos. Posteriormente se templan, para que con
el uso no arqueen  y siempre vuelvan a su total rectitud. Existen dis-
tintos tipos de ellos, una aleta, dos aletasy roscados para hilo ó para
corredera con los enganches tradicionales. Existen diferentes gro-
sores, 6,25 – 6,50 y 7 mm. Consulta el cuadro de medidas.

All spears are made of stainless steel AISI 301 1800N/mm2 and
hardened subsequently. 60 mm standard barb, but they can fit up
to 75mm barbs. Demka Spetton spears are manufactured with
state of the art machinery, resulting in a perfect calibration and a
extraordinary finish. Made of 1,800Nm/mm2 AISI 301 steel, the
most resistant on the market. They are subsequently hardened in
order to avoid bending, thus providing complete and durable straight
position. There are different types: single barb, double barb, line thre-
aded or slide rings with traditional rivets. Different thickness availa-
ble: 6.25, 6.50 and 7mm. Refer to the Dimensions Chart.

P.de Elasticidad | Power test
Limite: Destrucción
Destruction limit..

P.de Resis. Aletas | Power test
Limite: Destrucción
Destruction limit.

Prueba energia | Power test
Limite: Inserción 20 cm 
Deformation limit.

from €  29,45

from €  35,10

from €  36

from €  39,55

from €  53,60

from €  58,40

from €  23,35
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ACCESORIOS FUSILES

Ref: 900-05-00005
Casquillo hidrodinámicos con
brazos inoxidables de 4mm cor-
tos.
Wishbone with hydrodynamic
tips. S.S. small arms of 4 mm.

Ref: 900-05-00002
En acero galvanizado con doble
giro. 
Galvanized steel with double
turn.

Ref: 900-05-00000
Puente tradicional en V.
Traditional V-wishbone.

Ref: ACFP70
Puente para goma en cordón Bra-
zos inox de 4mm Arco de carga
inoxidable. Esferas desmontables.
Wishbone for rubbers without
tips. S.S. arms of 4 mm. S.S. hook
arch.

Ref: ACFP71
Puente para goma en cordón.
Brazos inox de 4mm. Arco de
carga en Dyneema 2mm. Esferas
desmontables.
For cordon bridge rubber.

COMPETITION DYNEEMA

Ref: ACFP72
Puente para goma en cordón.
Brazos inox de 4mm. Arco de
carga doble Dyneema 2mm.
Wishbone for rubbers without
tips. Hook arch double Dyneema
line. Dyneema of 2mm.

CONVERSOR M14/METRO

Ref: ACFP73
Conversor para cabezales de M14
a Terminal de goma por metro.
Enganche para goma por
metro.Brazos inox de 4mm 
Esferas desmontables
Adapter for heads of M14 to balls
for rubbers without tips.
S.S. arms of 4mm.Detachable balls

Tridente tres puntas
MEDIANO

Ref: ACFP55
Galv. con resorte de Nylón
Galvanized, with nylon.

Tridente tres puntas
PEQUEÑO

Ref: ACFP54
Galv. con resorte de nylon.
Galvanized, with nylon spring.

Tridente INOX 
ESPECIAL

Ref: ACFP62
Inox con aletas y seguros.
S.S. with 3 barbs and locks.

Tridente 4 puntas
MEDIANO

Ref: ACFP67
Galv. con resorte de nylon.
Galvanized, with nylon spring.

Tridente 4puntas
PEQUEÑO

Ref: ACFP57
Galv. con resorte de nylon.
Galvanized, with nylon spring. 

Tridente 5 puntas
GRANDE INOX

Ref: ACFP61
INOX. con resorte de nylon.
Steel with nylon spring.

Articulado SPETTON

Ref: ACFP80
Casquillos desmontables, 
brazos del puente de 4mm. 
Acero inox. Detachable 
threads 4mm arms. Stainless 
steel.

Normal EURO articulado EURO DYNEEMA

Ref: ACFP60
Galv. con resorte de nylon 
Galvanized, with nylon spring.

Tridente 5 puntas
GRANDE

Kit Hilo PVC Demka

Ref: 900-01-0002
Kit de 4 m de hilo PVCde
1,60mm  más remachesy con
amortiguador silicone. 
4m PVC thread, 1.60mm plus
rivetsand lsilicone shocabsor-
ber.

Madeja de hilo rojo USA

Ref: ACFP44/45
Kit de 3,5 m. de hilo PVC de
1,60 y 1,90mm  más remaches.
Soporta hasta 200 kg.
Kit of 3,5 m. of PVC thread of
1.60mm and 190mm plus rivets
and latex. Stands until 200 kg.

Kit hilo rojo USA

Ref: ACFP43/56

Madeja  de hilo PVC de 1,60 o 
190mm . 100 mt
Coil of PVC thread of 1,60 o 
190mm. 100 mt.

Bobina Dynema 1,5

Ref: ACFP-100
Bobina hilo 50 mtrs Dyneema
1,6 mm.
50 mtrs thread . Dyneema 1,6
mm.

Resorte

Ref: ACFP-83
Conversor para cabezales de
M14 a terminal de goma por
metro. Fabricado en aluminio
Adapter for heads of M14 to
balls rubbers Without tips.
Aluminium.

Caonversor M14ALU

Ref: ACFP-102
Bobina hilo 50 mtrs Dyneema de
2 mm. Negro.

50 mtrs. Thread. Dyneema 2mm

Bobina Dyneena 2mm

€  2,85 €  3,55 Vector Articulado €  22,80
€  9 €  18 €  16,70

€  17 €  19 € 1,50 €  25,90

€  5,70 €  5,10 €  16,50 €  6,20 €  10,25  €  8,30€  9
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Amortiguador Demka

Ref: 900-01-0001

Amortiguador de Silicona.
Silicone hock-absorbing.

Amortiguador TQ Spetton

Ref: ACFP46

Amortiguador de goma.
Rubber hock-absorbing.

Quitavueltas

Ref: ACFP49/50/51

Giratorios cerrados para 120
kg, 200 kg. Bolsa de 12 uds.
1.60 and 1.90 8-shape rivets,
50-unit bags. Closed, swivel for 
120kg, 200kg. 12-unit.

Quitavueltas con mosquetón

Ref: ACFP52

Mosquetón giratorio quitavuel-
tas para 200 kg.  Bolsa de 5 uds.
Open- close swivel snap hook
for 200 kg.  Bag with 5 units.

Rollo nylon de 2 mm  200 m. 
2mm nylon thread, 200m

Remachadora UNIVERSAL

Ref: ACCP38
Tenazas remachadora para varias medidas.
Universal tool rivel for various sizes.

ACCESORIOS FUSILES
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Punta dos Aletas

Ref: ACFP63

Punta dos Aletas INOX

Ref: ACFP64

Punta dos  aletas.
Double barb tip.

Punta dos  aletas INOX.
STAINLESS Double  barb tip.

Saca-arpones multiuso plano

Ref: ACCP49

Saca-arpones con enderezador de
punteras y llave . Formato plano.
To pull out and straighten up the
spear end. Flat shape. Multitasking
tool.

Saca-arpones TUBULAR

Ref: ACCP16

Diseñado especialmente tubu-
lar desenrocar  con la mayor
tracción y comodidad.
Specially designed to ease uns-
crewing. 

Amortiguador por metro

Ref: ACFP69

Látex natural de primera cali-
dad. Grosor 9mm, gran resis-
tencia y elasticidad. Por metros.
Fist quality natural Black latex.
Thickness 9mm. Great strength
and elasticity. Per meter.

Bobina HILO BOYA

Ref.:ACCP-05

Hilo con alma flotante y funda de

especial visibilidad de 8mm. Bobi-

nade 100m.

Inside thread floating with special

visibility cover of 8 mm. 100 mtrs.

Amortiguador CON MOSQUETON

Ref.:ACFP-74

Látex natural de 9mm. Mosquetón

giratorio e hilo 2mm interior.

9mm natural Latex. Open-Close

swivel snap 

Hook with 2mm inside line

Aletas Arpón SPETTON

Ref: ACFP-82

Con remache para montarde
74mm. Bolsa 5 unids
With  74 mm rivet for 
assembling. 5-units bags.

Ref: ACCP-88

Bandera de señalización con resorte
posterior. Medidas: 35 x 42 cm
Flag signaling with spring
later. Size: 35 x 42 cm

RECP-57

Compatible con los fusiles Rebel Roller. Tres posiciones de tensión.
Inox.
Compatible with Rebel Roller spearguns. three stress positions. Inox.

Kit Carga 3 posiciones Bandera Alpha

Bobina hilo nylon

Ref: ACFP41
Junta para Arpón

Ref: ACFP76

Jjunta de goma punta de arpón.
10 unid.
Rubber for spear. 10 unid.

Aletas Arpón DEMKA

Ref: 901-02-0001/5
from  €  3,50

Con remache para montarde 60 
ó 75 m
With  60 or 75mm rivet for 
assembling.

€  3 €  5 €  7 €  3,90 €  50 €  29

€  7,55 €  4,60 €  13,99
Remaches

Ref: ACFP47/48

€  13,25/15,90
Remaches en forma de ocho 
de 1,60 y 1,90 en bolsa de 50 
uds.
1.60 and 1.90 8-shape rivets, 
50-unit bags.

€  10,80
€  3,50

€  27,65 €  16,50 €  7,50€  31,50
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MASCARAS SPETTON

MATTBROWN&MATTBLACK
MASCARAS SPETTON

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Mínimo

• Facial: Silicona negra Mate

• Montura: Marco ABS 8mm

• Hebillas: Giratorias Roller

• Tira: Doble sujeción

• Nota: Especial distorsión de los ojos

con el Sub-marco transparente clear.

Incluye caja PVC.

Detalles técnicos
• MODEL: Aismetric double lenses

• VOLUME: Very low

• FACE: Matt black silicone

• FRAME: Reduced 8mm ABS

• BUCKLES: Swivel Roller

• STRAP: Double fixing

• REMARKS: Special eye distortion with

subframe clear. PVC box included.

Technical detailsDetalles técnicos Technical details

Máscara MATTBROWN
Ref: MPSN-90BR

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Bajo muy ajustado

• Facial: Silicona Marrón Mate

• Montura: Marco ABS 8mm

• Hebillas: Giratorias rápidas

• Tira: Doble Tirante

• Nota: Silicona Mate antirreflejos. Incluye

caja de PVC.

• Model: Asymmetric double lens

• Volume: Low

• Face: Brown mat silicone

• Frame: ABS 8mm frame

• Buckless: Swivel

• Strap: Double fixing

• REMARKS: PVC box included.

*Consultar Combo

Máscara MATTBLACK 
Ref: MPSN90 

 €  38
€  32,85
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• Tipo: Doble cristal  asimétrico

• Volumen: Reducido

• Facial: Doble faldón - Silicona Negra

• Montura: ABS imitación carbono

• Hebillas: Pivotantes

• Tira: Ergonómica de doble sujeción

• Nota: Amplio campo de visión

Incluye estuche de transporte.

Detalles técnicos
• Model: Asymmetric double lens

• Volume: Low

• Face: Double skirt – black silicone

• Frame: ABS carbon imitation

• Buckles: Swivel

• Strap: Double fixing, ergonomic

• Remarks: Wide field of vision

Transport box included.

Technical details

Fibra de carbono / Carbon fiber
Acabado | Termination

• TIPO: Doble cristal en una pieza

• VOLUMEN: Increíblemente reducido

• FACIAL: Silicona Negra

• MONTURA: Marco ABS reducido

• HEBILLAS: Pivotantes Cardan

• TIRA: Doble sujeción

• NOTA: Especial visión debido

a la inclinación del cristal. Incluye

estuche de transporte.

Detalles técnicos
• MODEL: Double lenses in one piece

• VOLUME:  Very low

• FACE: Black silicone

• FRAME: Reduced ABS

• BUCKLES: cardan swivel

• STRAP: Double fixing

• REMARKS: Special visibility due to the

inclination of the lens. Transport bag included. .  

Technical details

Máscara T CARBONO 
Ref: MPSN-99 Máscara MINIMAX 

Ref: MPSN95 

€  44,40
€  44,50
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MASCARAS SPETTON

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Reducido

• Facial: Silicona negra

• Montura: Marco ABS

• Hebillas: Giratorias Roller

• Tira: Doble Sujeción

• Nota: Amplia visión lateral

Incluye caja PVC.

Detalles técnicos
• Model: Asymmetric double lens

• Volume: Reduced

• Face: Black silicone

• Frame: ABS frame

• Buckless: Swivel Roller

• Strap: Double fixing

• REMARKS: Best lateral vision

PVC box included.

Technical details

Máscara SYNCRO GREEN
Ref.: MPSN91GR 

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Reducido

• Facial: Silicona verde

• Montura: Marco ABS

• Hebillas: Giratorias Roller

• Tira: Doble Sujeción

• Nota: Amplia visión lateral

Incluye caja PVC.

Detalles técnicos
• Model: Asymmetric double lens

• Volume: Reduced

• Face: Green silicone

• Frame: ABS frame

• Buckless: Swivel Roller

• Strap: Double fixing

• REMARKS: Best lateral vision

PVC box included. 

Technical details
*

Máscara SYNCRO 
Ref: MPSN91 Consultar Combo 

€  36,60 €  36,60
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XPECTRA 2.0 | BALTIK

• Tipo: Unico cristal Frameless

• Volumen: Reducido interior

• Facial: Silicona negra

• Montura: Sin marco

• Hebillas: Pivotante Roller

• Tira: Doble sujeción

• Nota: Amplio campo de visión.

Muy robusta. Incluye caja PVC.

• MODEL: Frameless one lens

• VOLUME: Interior very low

• FACE: Black silicone

• FRAME: Without frame

• BUCKLES: Swivel Roller

• STRAP: Double fixing

• REMARKS: Long vision. Strong structure. 

PVC box included.

Technical details

SIN MARCO

Detalles técnicos Technical details

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Bajo muy ajustado

• Facial: Silicona negra

• Montura: Marco ABS 8mm

• Hebillas: Giratorias rápidas

• Tira: Doble Tirante

• Nota: Incluye caja PVC.

• Model: Asymmetric double lens

• Volume: Low

• Face: Black silicone

• Frame: ABS 8mm frame

• Buckless: Swivel

• Strap: Double fixing

• REMARKS: PVC box included.

Máscara XPECTRA 2.0 
Ref.: MPSN-20 Máscara BALTIK 

Ref: MPSN96 

Detalles técnicos

€  35 €  29,50
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MASCARAS SPETTON

EXCELL | EXCELL SMOKE
MASCARAS SPETTON

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Increíblemente reducido

• Facial: Silicona negra

• Montura: Marco ABS reducido

• Hebillas: Pivotantes

• Tira: Doble sujeción

• Nota: Silicona confort.

• Color: Black. Incluye caja PVC.

• MODEL: Asimetric double lenses.

• VOLUME: Very low

• FACE: Black silicone

• FRAME: Reduced ABS

• BUCKLES: Swivel

• STRAP: Double fixing

• REMARKS: Confort silicone

• Colour: Black(Bl). PVC box included.

Technical details
• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Increíblemente reducido

• Facial: Silicona negra

• Montura: Marco ABS reducido

• Hebillas: Pivotantes

• Tira: Doble sujeción

• Color: Negro

• Nota: Cristales oscurecidos. Marco

Stream-line. Incluye caja de PVC

Detalles técnicos
• MODEL: Asimetric double lenses.

• VOLUME: Very low

• FACE: Black silicone

• FRAME: Reduced ABS

• BUCKLES: Swivel

• STRAP: Double fixing

• Colour: Black(Bl).

• REMARKS: Smoke glass. Strem-line frame.

PVC box included.

Technical details

Máscara EXCELL SMOKE 
Ref:MPSN-80 

Máscara EXCELL 
Ref: MPSN80BL 

Detalles técnicos

€  30,95 €  38
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FALCON | B.MIMETIC | D.MIMETIC

• Tipo: Doble cristal

• Volumen: Extremadamente reducido

• Facial: Doble faldón - Silicona Negra

• Montura: Policarbonato

• Hebillas: Pivotantes

• Tira: Ergonómica de triple sujeción

• Nota: Especial para apneístas. Cristales opacos totales.

Incluye caja PVC

• Model: Double lens

• Volume: Extremely low

• Face:Double skirt – black silicone

• Frame: Polycarbonate

• Buckles:Swivel

• Strap:Treble fixing, ergonomic

• Remarks: Ideal for free divers. Complete opaque lens.

PVC box included.

Technical details

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Reducido

• Facial: Silicona Negra Hipoalérgica

• Montura: Imitación Black Mimétic | Digital mimétic

• Hebillas: Pivotantes de zafado rápido

• Tira: Doble sujeción

• Nota: Dos versiones miméticas

Technical details
• Model: Asimetric double lens

• Volume: Low

• Face: Black hypo-allergenic silicone

• Frame: Black Mimetic imitation | Digital mimetic

• Buckles: Swivel quick release

• Strap: Double fixing

• Remarks: Two Camo versions

• Tipo: Doble cristal asimétrico

• Volumen: Reducido

• Facial: Silicona Negra Hipoalérgica

• Montura: Imitación Black Mimétic | Digital mimétic

• Hebillas: Pivotantes de zafado rápido

• Tira: Doble sujeción

• Nota: Dos versiones miméticas

Technical details
• Model: Asimetric double lens

• Volume: Low

• Face: Black hypo-allergenic silicone

• Frame: Black Mimetic imitation | Digital mimetic

• Buckles: Swivel quick release

• Strap: Double fixing

• Remarks: Two Camo versions

Máscara FALCON 
Ref: MPSN89 

Detalles técnicos

Máscara Black MIMÉTIC 
Ref: MPSN83 *Consultar Combo 

Detalles técnicos

Máscara Digital MIMÉTIC 
Ref: MPSN81 *Consultar Combo 

Detalles técnicos

€  40,70 €  38
€  38
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MASCARAS SPETTON
TUBOS SPETTON

TEAM FLEX
Ref: RPSN84

Tipo: Flexible total
Diametro: 24 mm
Boquilla: Silicona Hipoalérgica
Sujeción: Tensor lateral
Nota: Curvatura anatómica

Model: Total flexibility
Diameter: 24 mm
Mouth piece: Hipoalergic 
silicone
Fixing: Lateral closure
Remarks: Anatomic 
curvature

TEAM FLEX GREEN

Ref:RPSN-84GR

Tipo: Flexible total
Diametro: 24 mm
Boquilla: Silicona Hipoalérgica
Sujeción: Tensor lateral
Nota: Curvatura anatómica
Color: Green

Model: Total flexibility
Diameter: 24 mm
Mouth piece: Hipoalergic 
silicone
Fixing: Lateral closure
Remarks: Anatomic 
curvature
Colour: Green

TIRA MÁSCARA SIL.NG.
Ref:ACCM03

ACCESORIOS MASCARAS&TUBOS

ARO RESPIRADOR
Ref: ACCR03

ONE PIECE
Ref: RPSN90

Tipo: Flexible gradual
Diametro: 25 mm
Boquilla: Silicona Negra Su
Sujeción: Aro elástico
Señalizador: Reflectante
Nota: Fabricado en una sola pieza

Model: Gradual flexibility
Diameter: 25 mm
Mouth piece: Black silicone
Fixing: Elastic ring
Sign: Reflective
Remarks: Made of monopiece

BOLSA MÁSCARA NYLON
Ref: BTP-19

CAJA MÁSCARA PVC
Ref: ACCM-10

€  18,75

€  5,50

€  17,70 €  21,70
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FLEXA II
Ref: RPSN83

BROWN
Ref: RPSN85BR

GREEN
Ref: RPSN85GR

Tipo: Flexible total
Diametro: 25 mm
Boquilla: Silicona Negra
Anatómica 
Sujeción: Aro elástico
Señalizador: Reflectante
Nota: Curvatura anatómica

Model: Total flexibility
Diameter: 25 mm
Mouth piece: Anatomic
black silicone
Fixing: Elastic ring
Sign: Reflective
Remarks: Anatomic 
curvature

Tipo: Flexible gradual
Diametro: 25 mm
Boquilla: Silicona Negra
Anatómica 
Sujeción: Tensor lateral
Señalizador: Reflectante
Nota: Curvatura anatómica

Model: Gradual flexibility
Diameter: 25 mm
Mouth piece: Anatomic
black silicone
Fixing: Lateral closing
Sign: Reflective
Remarks: Anatomic curva-
ture

Tipo: Flexible total
Diametro: 24 mm
Boquilla: Silicona Hipoalérgica
Sujeción: Tensor lateral
Señalizador: Reflectante
Color: Marrón

Model: Total flexibility
Diameter: 25 mm
Mouth piece: Hipoalergic 
silicone
Fixing: Lateral closing
Sign: Reflective
Colour: Brown

Tipo: Flexible total
Diametro: 24 mm
Boquilla: Silicona Hipoalérgica
Sujeción: Tensor lateral
Señalizador: Reflectante
Color: Verde

Model: Total flexibility
Diameter: 25 mm
Mouth piece: Hipoalergic 
silicone
Fixing: Lateral closing
Sign: Reflective
Colour: Green

60%

MATT BROWN
Ref: RPSN86BR

Tipo: Flexible gradual
Diametro: 25 mm
Boquilla: Silicona Negra
Anatómica 
Sujeción: Tensor lateral
Señalizador: Reflectante
Nota: Curvatura anatómica

Model: Gradual flexibility
Diameter: 25 mm
Mouth piece: Anatomic
black silicone
Fixing: Lateral closing
Sign: Reflective
Remarks: Anatomic curva-
ture

60%

€  16,25 €  17,25 €  17,60
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EVO Water RAILS
ALETAS C4

ALETAS C4

El nuevo CARBONO T700 DPC 
El nuevo carbono T-700 DPC diseñado en exclusiva para C4, clase HT (High Transmition)
permite gracias a su resistencia y su módulo elástico una resistencia superior al 40% res-
pecto al carbono tradicionalmente usado, permitiendo un grado de fractura mayor en
proporción. Si analizamos los esfuerzos de las láminas de una pala, descubriremos que
la lámina superior soporta una mayor flexión que la inferior o que la central, con el em-
pleo del nuevo carbono, más resistente y elástico T700 DPC, incrementamos la elástici-
dad y resistencia de la lámina exterior un 40% y además a su vez reducimos la
compresión que hacemos sobre la lámina central e inferior, logrando más resistencia.

Las láminas incrementan su resistencia en dos parámetros, dimensión física e hilados de
gran resistencia con un mayor módulo elástico como el T700 DPC. El índice de fractura
aumenta del 1,5% del carbono standard hasta el 2,1% del carbono Megaforce T-700.
Las palas C4/Spetton están compuestas por mas hilados de carbono, hasta 12.000, la-
minadas progresivamente para una curvatura parabólica perfecta y precisa con la fle-
sión adecuada. Nuestro objetivo es la curvatura parabólica perfecta, como sucede en el
desplazamiento de los peces, ellos aprovechan todo el cuerpo (pala) de forma parabó-
lica, excepto su cabeza (zapato) que se queda fija traccionando el resto del cuerpo. Éste
nuevo carbono T700 DPC, se aplica en toda la gama de palas C4/Spetton. Ahora tú tie-
nes la decisión.

Los nuevos perfiles laterales EVO son un nuevo concepto de la bio-dinámica en el agua, trabajando más agua sobre la pala con menos esfuerzo sobre nuestro aleteo.

Esto unido a la curvatura  DPC, optimiza el rendimiento de las palas de acuerdo a la disponibilidad de la fuerza producida por la combinación de nuestros  múscu-

los. Los perfiles EVO con su diseño inusual y extremo plano, son el resultado de años de investigación y la perfección. El ahorro de energía ha alcanzado niveles

únicos, con el fin de aumentar nuetra seguridad y ventaja de prestaciones, logrando una reducción de consumo de oxígeno en el aleteo

máxima. Las nuevas palas con perfiles EVO, aumentan los canales de agua en las palas de la mejor manera posible, creando un efecto "túnel" en la sección

final. Este efecto mejora enormemente las prestaciones y  reduce las turbulencias. El agua que sale de la pala, está contenida y guiada directamente por el

perfil EVO, aumentando la velocidad. Como garantía de la duración, estos perfiles están fabricados con una goma anti-abrasión.

Energy savings have reached unique levels, all to the advantage of speed and therefore to our free diving and safety. The less tired we become, the

safer we are: this is the condition of passive safety to be pursued at all times. The everything is useful for perfect operation, such as

the EVO water rails with their unusual design and end flat, the result of years of research and perfection. The elements in-

tegrate perfectly in the essential design of the 729 Series where everything speaks about performance. The EVO

water rails, fitted with a new variable profile that channels water on the blades in the best possible way, cre-

ating a partial “tunnel” effect in the end section. This effect hugely improves the break of the screw

thread fluids from the blade, reducing turbulence. The water that leaves the blade is contained and

guided straight by the exclusive EVO’s, all to the advantage of speed. As a guarantee of dura-

tion, the EVO water rails are made from an anti-abrasion rubber band.
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ALETAS C4

Detalles técnicos

Zapato C4
Ref: ZPP83XX

Zapato C4 | PERFILES
ALETAS C4

Perfiles C4

01 02 03 04

01. Perfíl MUSTANG / WAHOO PARABOLIC • Ref: ACCP50
02. Perfíl FUEGO / MUSTANG VGR • Ref: ACCP52
03. Perfíl FALCON / FLAP CONSTANTE • Ref: ACCP51
04. Perfíl EVO 29 • Ref: ACCP--

Kit de montaje C4
RRef: ZPP83KT
Incluido con zapatos
included with shoes

El zapato C4 incorpora a la nueva serie de paleas 729, una inclinación extra de 3º, aumentando su inclinación

y rspuesta.  Extiende la pala hasta el talón, permitiendo así la máxima transmisión de energía de nuestros mús-

culos. La posición de los tornillos alejados del pliege de la pala y distanciados, anulan el efecto de rotura. Al estar

más avanzado sobre la pala (+7cm), reduce su brazo de palanca y por tanto la resistencia de la pala en un 20%,

con la consiguiente reducción de energía e impidiendo la sobre-carga muscular. El ángulo del conjunto trans-

misor de la nueva pala 729 con zapato C4, es de 32º, el único del mercado con está inclinación. Con ella se

logra que el ángulo de entrada en el agua se realice con una menor inclinación de la espalda de pescador, lo-

grando una forma más hidrodinámica, reducíendo el cansancio muscular u aumen-tando por tanto la apnea al

menor consumo de oxígeno. El zapato C4 se adapta al pie de cualquier pescador perfectamente, incluyendo

pie derecho e izquierdo, ajuste en anchura y altura de empeine, para un aleteo perfecto con el mínimo esfuerzo,

mayor seguridad y una increíble transmisión del conjunto sin perdidas de esfuerzo. La absorción de energía de

los nervios laterales convencionales resultó ser de un 55%, eliminando éstos, la cantidad de energía que per-

díamos en hacer funcionar los nervios laterales, para que éstos hicieran tensar la pala, es absorvida ahora di-

rectamente por la pala, traduciéndose en prestaciones sin perdida de esfuerzo. El cierre se realiza como en unos

zapatos tradicionales, mediante cordones elásticos ajustándose milimétricamente al pie. Una vez se ajustan

anudándolas, se utilizan como un zapato tradicional, pero con la increible ventaja de volverlas a ajustar per-

fectamente cuando cambiémos el grosor de nuestro escarpín de invierno/verano. También hay que tener en

cuenta que el zapato C4 está realizado con polímeros elásticos y por tanto moldeables, la primera vez que te

pongas y te ajustes los zapatos, puedes introducirlos en agua caliente, posteriormente introduce rápidamente

tu pie, con el escarpín que vayas a utilizar y se ajustará perfectamente a las formas dimensionales de tu pie. Te

recomendamos que utilizes los escarpines anatómicos con manguitos Spetton con forma de pie derecho/iz-

quierdo, para una máxima comodidad. Sin duda el mejor zapato para los pescasub. 

Disponible en: 39 - 40 • 41- 42 • 43 - 44 • 45 - 46 • 47 • 48 
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F-82 29º CONSTANT

Las nuevas F82  unen las principales características de las aletas C4, aún innovador diseño, con nuevas medidas
y dimensiones de la pala. Además la nueva serie de aletas C4 están fabricadas con una inclinación de 29º, au-
mentando así su magnífico rendimiento. Junto a su ya característico flap posterior de torsión, mejora su geome-
tría de tensión y magnífica su fuerza de empuje con el mínimo esfuerzo y la máxima absorción de energía.

F82  Un metro de fluidez

El calzante de C4 con 3º mejora su  transmisión, que junto con la nueva inclinación de 29” de la

pala, mejora el rendimiento de nuestros músculos, el esfuerzo en el aleteo y mejora la postura en

el agua, más recta, con la consiguientereducción de resistencias. Todo ello con el nuevo Carbono

Megaforce T700 DPC (doble curva parabólica) de módulo elástico. Nuevos perfiles CONSTANT

para una pala de máxima calidad y de mejores prestaciones para nuestros apneístas y pescadores

de competición. Una gran amplitud en el aleteo y un mínimo esfuerzo, se traducen en un consumo

mínimo de oxígeno. Sin duda éste modelo será el sustituto natural para nuestros apneístas más exi-

gentes de modelos tan míticos como las versiones 80 de Falcon ó F 81 VGR

Dimensiones: 1000x196mm

Detalles técnicos

Ref: PLP82XX

Perfíl Constant | Profile Constant

Bolsa de transporte
Fins bag
Incluida | Included

Ver características 
carbono T700

29º |
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ALETAS C4

Mono aleta FLAP VGR
ALETAS C4

Si después del lanzamiento de la aleta Mustang el
mercado conoció un nuevo concepto de aleta, cal-
zado, seguridad, prestaciones y estudió nuevos con-
ceptos hidrodinámicos y de tranformación de energía
y esfuerzos.

Mega IMPULSO

Este año con el lanzamento de nuestra Mono-aleta, con nuevos estudios y ensayos expresamente

para monoaletas y no partiendo de la base hidrodinámica de una aletas, revolucionaremos el mer-

cado y conoceremos nuevos retos para nuestros más puristas clientes de apnea. Su nuevo alerón so-

bredimensionado, inventado, desarrollado, patentado y experimentado durante más de 6 años, unido

a este concepto, da un paso más en la creación de energía- empuje y aprovechamiento de la curva-

tura parábolica. Fabricadas con el nuevo Carbono T700 más resistente y a los nuevos perfiles VGR

que trabajan más agua sobre la pala, con zapatos C4 de mayor inclinación 23º, podemos asegurar que

la nueva Mono Flap asentará los cimientos y la base de estudio para que nuestros competidores es-

tudien estas nuevas prestaciones, nosotros seremos siempre los primeros.

Dimensiones: 930x434mm

Detalles técnicos

Ver características 
carbono T700

Zapato incluido | Shoe included

Ref: PLP88XX
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MUSTANG 29º EVO

La investigación y natural evolución de estos últimos años, ha llevado aun espectacular rendimiento y con-
cepción de parámetros tradicionales, erróneos en el planteamiento de las prestaciones hidrodinámicas.
Ya quedo demostrado en las primeras versiones, más de cuatro años de estudio y pruebas nos dieron la
razón. Ahora mejoramos su rendimiento e incorporamos nuevos materiales.

MUSTANG extraordinaria normalidad

Detalles técnicos

Ver características 
carbono T700

Durezas | Hardness

REF. PLP97XX-XX

Bolsa de transporte | Fins bag
Incluida | Included

Su revolucionario sistema de expulsión de agua en la pala, ya conocido en la versión 3 con el

nuevo y revolucionario calzante original C4 con 3º de inclinación, garantiza la máxima utiliza-

ción del potencial de la pala, además de un ajuste y confort extraordinario.  Ahora incorpora

el nuevo Carbono Megaforce T700 DPC y los nuevos perfiles EVO, más estilizados con pro-

yección parabólica. Revolucionó el sector con su aparición en 2006, inició un nuevo modelo

de estudios hidrodinámicos y mejoró nuestra manera de entender el medio subaquático, nues-

tras limitaciones pero también nos creó nuevas ambiciones. Con la mayor inclinación del mer-

cado 29º, su empuje con el mínimo esfuerzo debido a una mejor rectitud de nuestro cuerpo

sobre el agua, con un empuje sin resistencias, su flap de doble expulsión de agua y mayor cur-

vatura de la parte posterior de la pala, han hecho revolucionar estos años el sector de las ale-

tas de carbono. Nuevas medidas y dimensiones de la pala.

Dimensiones: 855x196mm

Perfil EVO | EVO profile

29º |
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ALETAS C4

FUEGO 29º EVO

Es la prueba de fuego de años de estudio. El mejor test de pruebas es el
pescador, el mejor lugar nuestras aguas y miles de unidades vendidas en
todo el mundo sin el más mínimo problemas y con la máxma satisfación.

FUEGO pasado y futuro

La evolución, conlleva a un modelo nuevo de pala con nuevas dimensio-

nes, creado para enamorar a los más exigentes y ensombrecer a nuestro

propio mito, un gran dilema, una gran apuesta. Fabricado con el Carbono

Megaforce T700 DPC y los nuevos perfiles de geometría variable EVO, y

con el  tradicional pala de corte cóincavo, incorpora el anclaje para los za-

patos C4 de 3º. Un modelo llamado a convertirse en un clásico, que ahora

se renueva con el nuevo parámetro de inclinación 29º.

La pala para el pescador más exigente, con el máximo empuje a cualquier

profundidad.

Dimensiones: 830x196mm

Detalles técnicos

Durezas | Hardness

Ref: PLP96XX-XX

Bolsa de transporte
Fins bag
Incluida | Included

Perfil EVO
EVO profile

Ver características 
carbono T700

29º |
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FLAP BLUE 29º CONSTANT

La observación de la naturaleza y la fuerza en el aleteo de algunas especies,  nos obliga la copia perfecta de
la misma para obtener el máximo empuje en nuestras palas. Su empuje con eje torsional de fuerzas, al igual
que ocurre con los peces buscando el máximo empuje, con la mínima resistencia y esfuerzo.

Flap BLUE exactamente lo que esperabas

El flap posterior hace trabajar una mejor curvatura de toda la pala y no solo como  sucede en otras,

logrando que trabaje su parte final entre 15/20 cm también en forma parabólica, permitiendo así

el mayor empuje y rendimiento. Todo ello ahora unido al nuevo Carbono Megaforce T700 DPC y

al nuevo perfil de corte tradicional CONSTANT. Un modelo llamado a convertirse en un clásico

del empuje para aguas bravas y rompientes, que ahora se renueva con el nuevo parámetro de in-

clinación 29º.

Dimensiones: 870x207mm

Detalles técnicos

Ver características 
carbono T700

REF. PLP95XX-XX

Perfíl Constant | Profile Constant

Durezas | Hardness

Zapato Spetton | Spetton shoe
Ref: ZPP91-XX
Opcional | Optional

Bolsa de transporte
Fins bag

Bolsa de transporte Incluida siem-
pre que se adquiera la pala en con-
junto con zapato Spetton
Included if you buy with spetton shoe.

29º |
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ALETAS C4

FALCON RED 29º CONSTANT

Reinventar y evolucionar un mito. Sin duda un gran desafio para este modelo. La  Falcon es la primera
aleta de carbono inventada y fabricada en el mundo. Su creador tenía una dilatada experiencia en el sec-
tor de la competición. La primera pala se comercializó en 1990. Es la mítica y precursora pala de car-
bono de todas las existentes en el mercado, la pionera.

Falcon RED Haciendo historia

Un modelo mítico dentro del sector de las aletas de carbono. Fue la primera aleta de car-

bono de la historia. Sin duda uno de los puntos fuertes de la C4 FALCON, es una pala de di-

ferenciado espesor de carbono trenzado, endurecido a presión y a altas temperaturas durante

un tiempo muy prolongado. Ahora fabricado con el nuevo carbono Megaforce T700 DPC y

el nuevo parámetro de inclinación 29º. Las palas Falcon se acoplan a la mayoría de zapatos

existentes en el mercado.Todas las palas Falcon, se sirven con bolsa de nylón protectora.

Disponibles en tres versiones: La dureza  25, ideal para la pesca a media profundidad sin gran-

des corrientes ó para cuando hay que cubrir largos desplazamientos.La dureza 30, perfecta

para la pesca a gran profundidad, con un nervio de despegue medio y una mayor utilización.

La dureza 40, para pesca a gran profundidad, con mucho nervio, requiere una buena forma

física para empujarla.

Dimensiones: 860x207mm

Detalles técnicos

Ver características 
carbono T700

Zapato Spetton | Spetton shoe
Ref: ZPP91-XX
Opcional | Optional

Durezas | Hardness

REF. PLP94XX-XX

Perfil Constant
Constant profile

Bolsa de transporte
Fins bag

Bolsa de transporte Incluida siem-
pre que se adquiera la pala en
conjunto con zapato Spetton
Included if you buy with spetton shoe.

29º |



CX 30 CARBON

Especialmente diseñada por uno de los fabricantes más prestigiosos del mundo de la pesca. Una
aleta de gran energía con la combinación de un carbono T300 y el módulo elástico de T700, es la
aleta perfecta para cualquier tipo de pesca.

Fuerza y ENERGIA

Nueva versión de nuestra aleta de carbono, más reactiva y con más empuje desde el

fondo. Nueva laminación de carbono. Perfil CONSTANT y nueva estética. Va unida al

Zapato Spetton EVO, el nuevo modelo inyectado con goma y elastomeros, que hacen

que se adapte perfectamente a nuestros pies, con mayor comodidad, menor flotabilidad

y la misma fuerza de empuje en el empeine. Los nuevos tirantes laterales, inyectados

también con éste material, tienen nula intervención sobre el trabajo para el que ha sido

diseñada la pala, completando así, un conjunto perfecto. Zapato incluido.

Tallas: 40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

Dimensiones: 780x190 mm.

Sizes: 40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

Mesures: 780x190 mm.

Detalles técnicos

Zapato Spetton | Spetton shoe

Ref: ZPP91-XX
Incluido | Included

Zapato incluido | Shoe included

ALETAS SPETTON04
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Durezas | Hardness

Ref: ALP93-XX

Perfíl CONSTANT | Profile CONSTANT

€ 375



ALETAS C4

Aleta WAHOO TRE

Una verdadera nueva aleta, nuevo diseño, geometría de la pala variada, fa-
bricada con resina TENAX y con tres refuerzos longitudinales dorsales y un
refuerzo de empuje.  Sin duda una pala con prestaciones muy superiores a
cualquier otra  convencional, fabricadas en tecnopolímeros.

Wahoo TRE... contracorriente

Detalles técnicos
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ALETAS C4

Esta nueva pala se monta con el zapato C4 Mustang Morbido, en el tra-

dicional color marrón, que nos ayuda en la difícil misión de camuflarnos

y mimetizarnos sobre nuestros fondos. Otra de las ventajas es la re-uti-

lización del zapato C4, si queremos adquirir después unas palas de car-

bono Mustang ó Fuego.

La nueva aleta es la resultante de aplicar el concepto, la tecnología y  el

resultado de rendimientos del concepto Mustang a una pala de Tecnopo-

limero.  Es sin duda un nuevo éxito para un amplio abanico de mercado

y muy aconsejable para pescar entre los 0-18 metros.  Su rendimiento en

el agua hasta esta profundidad es muy similar en reacciones y rendi-

mientos a su hermana de carbono. Su perfil lateral geométrico inventado

por C4 en 1994, cumple a la perfección su misión en el control y estabi-

lidad de la pala, además de ayudar en la aplicación de la energía sobre la

pala y su reacción de esfuezo y empuje.

Tallas: 39/0 • 41/2 • 43/4 • 45/6 • 47/8

Dimensiones: 800x190mm

Ref: PLP85BR-XX
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Aleta BROWN CAMO

Pala de nuevo diseño y concepción en su relación de esfuerzo, rendimiento, pres-
taciones y consumo de energía. Una aleta con la que podrás adentrarte hasta lo
más profundo de las oscoridades del mar.

BROWN CAMO

ALETAS SPETTON

Ref: ALP90-XX

Pala de nuevo diseño y concepción en su relación de esfuerzo, rendimiento, prestaciones y

consumo de energía. Las nuevas palas Spetton se caracterizan por su gran equilibrio, siendo

una aleta ideal para nuestras salidas de pesca. Reactiva en el fondo y equilibrada en la nata-

ción. El zapato inyectado sobre la pala, mejora la transmisión  de nuestro esfuerzo y lo re-

duce. La pala de termo-resinas esta acompañada en su conjunto por un cómodo y

confortable zapato de goma inyectada con perfiles anti-sock.

New blade is designed to improve the performance with less effort, better energy con-
sumption and effort transmision. The new Spetton blade has great balance so it's a ideal for
fishing.  It has good response in the depth and great swimming balance. The shoe is injected
over the blade to improve the effort transmsion. The blade is made of thermo-resines and is
joined with a confortable shoe made of injected rubbers with shock ressitant outlines.

Detalles técnicos

Zapato Inyectado | Injected shoe

Perfíles integrados 
sobre la pala |
Integrated profiles
on the blade

Detalles técnicos | Technical details

Tallas: S41/42 · M43/44 · L45/46 · XL47/48

Medidas: 790 x 210 mm

Durezas: Medium

Sizes: S41/42· M43/44· L45/46· XL47/48
Measures: 790 x 210 mm
Hardness: Medium

€  95
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ALETAS SPETTON

BLACK DIAMOND & MED GREEN

Pala de nuevo diseño y concepción en su relación de esfuerzo, rendimiento, prestaciones y consumo de
energía. Una aleta con la que podrás adentrarte hasta lo más profundo de las oscoridades del mar.

El gran EQUILIBRIO

Detalles técnicos | Technical details

Ref: ALP88-XX > Black Diamond

Ref: ALP89-XX > Med Green

Zapato Inyectado | Injected shoe

Black Diamond | Black Diamond

Tallas: S41/42 · M43/44 · L45/46

XL47/48

Medidas: 790 x 210 mm

Durezas: Medium

Sizes: S41/42· M43/44· L45/46
XL47/48

Measures: 790 x 210 mm
Hardness: Medium

Perfíles integrados 
sobre la pala |
Integrated profiles
on the blade

€  95

€  90 



Aleta MF30EVO

Nuevas palas inyectadas en fibras de polímeros más elásticos. Requiere menos esfuerzo, y a su vez
disponemos de un mayor retroceso y empuje de las palas. Más suave que el anterior  modelo, con
nuevas canalizaciones laterales y refuerzos centrales suavizados. Su conjunto con el nuevo zapato
Spetton EVO, es insuperable, en rendimiento y comodidad.

Rendimiento INSUPERABLE

ALETAS SPETTON

Rendimiento insuperable, nuevas canalizaciones laterales, silenciosas en su  utilización

y muy confortables , fuerza progresiva. Incorporan el zapato Spetton EVO de serie dis-

ponible en todas sus tallas. Una pala de dureza progresiva, anti-rampas, más evolucio-

nada, con nervio central estabilizador para un perfecto aleteo.

Insurmountable performance, new canalizations, quiet and very comfortable, progres-

sive strength. Spetton shoe included as standard in all sizes. A progressive strength blade,

more evolutionated, with a special canalization which stabilizes the fluttering. High per-

formance.

Detalles técnicos

Zapato Spetton | Spetton shoe

Ref: ZPP91-XX
Incluido | Included

ALETAS SPETTON04
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Tallas: 40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

Sizes: 40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

REF:ALP92XX
Perfiles parabólicos | Paraboloc rails

23º |

€ 95



ALETAS ACCESORIOS

ZAPATO SPETTON EVO
Ref: ZPP91-XX

Un nuevo modelo inyectado con goma y elas-
tomeros, que hacen que se adapte perfecta-
mente a nuestros pies, con mayor comodidad,
menor flotabilidad y la misma fuerza de em-
puje en el empeine. 

Los nuevos tirantes laterales, inyectados tam-
bién con éste material, tienen nula interven-
ción sobre el trabajo para el que ha sido
diseñada de la pala, completando  así, un con-
junto perfecto.

Tallas: 40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

This new model, injected with rubber and elas-
tomers that make it easy adaptable to your
feet, much more comfortable, less buoyancy
and the same propulsion.

The new sider tirantes… are injected with the
same material and don’t interfere with the tar-
get that has been designed. Shoe included.

Sizes: 40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

ZAPATO AJUSTABLE
Ref: ZPP91-00

KIT MONTAJE
Ref: ZPP90KT

BOLSA ALETAS
Ref: BTP-10

Fabricado en goma de primera calidad mate y antireflejos.
Empeine reforzado y endurecido para una máxima transmi-
sión de empuje y contornos en goma blanda para un gran
confort. Talonera protegida y con dibujo antideslizante en la
planta. Este zapato se acopla a la mayoría de palas existentes
en el mercado y por supuesto a  las C4 Spetton.

Made of top quality anti-reflective matt rubber. Reinforced
and hardened instep for maximum propulsion and sides in
soft rubber for optimum comfort. Protected heel with anti-
slippery drawing on sole. This shoe fits most shoes on the
market, including Spetton C4.

Compuesto por pieza central de plástico rí-
gido con cilindros de sujeción y sus  corres-
pondientes tornillos inox.Par.

Central plastic stiff piece with fixing  cylin-
ders and stainless screws.Pair.

SUJETAALETAS
Ref: ACCP35

Fabricada en nylon Pv Cordura. Cierre me-
diante cinchas. Cincha de 50mm de bando-
lera. Medidas 110 x 35 cmtrs.

Made of Pv Cordura nylon. Lateral closing.
50mm shoulder strap with clips. Dimensions:
110 x 35 cm.

Sujeta ALETA. Tallas: S • M • L

Assembling FIN. Sizes: S • M • L

Incluido con zapatos
included with shoes

TIRA&HEBILLA ALETAS
Ref: ACCP73

Tira aleta para zapato Spetton
con hebillas. 

Fins brand for Ajustable shoes
with buckles. 

A
L
E

T
A

S
S

P
ET

TO
N

77

04

www.spetton.com

ACCESORIOS ALETAS

Aletas

€ 72,30 € 4,15 € 24,85

€ 8,85

€ 80

€ 9
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Cuchillos
CUCHILLOS SPETTON

Cuchillo SPETTON
Ref: CUP-84

Estillete  DIAMOND
Ref: CUP87

Puño: Anatómico
Funda: Plástico Flexible
Seguro: En funda lateral
Hoja: Un filo y sierra 
Medida: 18cm. Total
Tiras: Dos de goma
Notas: Hoja acero inox 3mm

con saca-arpones

Handle: Anatomic
Sheath: Flex rubber
Safety: Lateral close
Blade: One blade and saw
Dimensions: 18 cm 
Straps:2 rubbers
Remarks: 3mm Inox. blade

Puño: Anatómico de goma
Funda: Rígida de ABS
Seguro: Manual integrado 
Hoja: Un filo más sierra
Medida: 25 cm. total
Tiras: Dos de goma regulables
Notas: Hoja de 4mm de grosor          

Puño con martillo

Handle: Anatomic, rubber
Sheath: Stiff ABS
Safety: Manual, integrated
Blade: One edge and serration
Dimensions: 25 cm 
Straps:Two, rubber, adjustable
Remarks: 4mm thick blade

Hammer Fist

Ref: CUP81

Estillete SMALL
Ref: CUP82

Puño: Anatómico de goma
Funda: Plástico Flexible
Seguro: Aro de goma elástico 
Hoja: Un filo más sierra
Medida:19 cm. total
Tiras: Dos de gomas regulables
Notas: Recomendable para 
rematar piezas de pequeño 
tamaño.

Handle: Anatomic, rubber
Sheath: Flexible plastic
Safety: Elastic rubber ring
Blade: One edge and serration
Dimensions: 19
Straps:Two, rubber, adjustable
Remarks: Recommended to fi-
nish off small size fishes

Puño: Anatómico de goma
Funda: Plástico Flexible
Seguro: Aro de goma elástico 
Hoja: Un filo más sierra
Medida: 23 cm. total
Tiras: Dos de gomas regulables
Notas: Recomendable para 
rematar piezas de mayor tamaño.
Protección teflón.

Handle: Anatomic, rubber
Sheath: Flexible plastic
Safety: Elastic rubber ring
Blade: One edge and serration
Dimensions: 23 cm
Straps:Two, rubber, adjustable
Remarks: Recommended to fi-
nish medium size fishes. teflon
protection.

Ref: CUP-81GR

Cuchillo MAKO
Ref: CUP83-XX

Puño: Inyectado antideslizante
Funda: Flexible y Ultrafina
Seguro: Aro de goma elástico
Hoja: Un filo más sierra
Medida: 23 cm. total
Tiras: Dos de goma regulables
Notas: Hoja negra con 
protección de teflón.Negro o
amarillo.

Handle: Anti-sliding injection
Sheath: Flexible and ultra-fin
Safety: Elastic rubber ring
Blade: One edge and serration
Dimensions: 23 cm
Straps: Two, rubber, adjustable.
Remarks: Black edge with te-
flon protection. Black or yellow.

Puño: Anatómico de goma
Funda: Plástico Flexible
Seguro: Aro de goma elástico 
Hoja: Un filo más sierra
Medida: 23 cm. total
Tiras: Dos de gomas regulables
Notas: Recomendable para 
rematar piezas de mayor tamaño.
Protección teflón.

Handle: Anatomic, rubber
Sheath: Flexible plastic
Safety: Elastic rubber ring
Blade: One edge and serration
Dimensions: 23 cm
Straps:Two, rubber, adjustable
Remarks: Recommended to fi-
nish medium size fishes. teflon
protection.

Estillete MEDIUM Estillete MED GREEN
€ 34 € 29,15 € 30,95 € 30,95 € 40,25 € 45
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Iluminación SPETTON

Linternas SPETTON

Ref: CUP85

Puño: Anatómico de goma
Funda: Plástico semi-rígido
Seguro: Manual por presión 
Hoja: Un filo muy cortante
Medida: 27 cm. total
Tiras: Anclaje cinturón
Notas: Especial para corte de
pescado

Handle: Anatomic, rubber
Sheath: semi-hard plastic
Safety: Manual, with presion
Blade: One edge
Dimensions: 27 cm 
Straps: To belt
Remarks: Special for fish cut

Cuchillo FILLETONavaja FISHER
Ref: CUP86

Puño: Anatómico
Funda: No disponible
Seguro: De cierre
Hoja: Un filo más sierra y corta cabos

Medida: 20 cm. total
Tiras: No disponible
Notas: Hoja de INOX 3mm

Handle: Anatomic
Sheath: not available
Safety: Click close
Blade: One edge and serration
Dimensions: 20 cm 
Straps: Not avaulable
Remarks: 3mm Inox. blade

Tira Cuchillo
Ref: ACUP01

Tira goma hebilla INOX.
Rubber strap with INOX buckles

LINTERNA Q7 V2 FIRE LED
Ref: ILP-97

Tamaño: 14,6 x 4,8 cm
Bateria: 2600Ma li-ion
Potencia: 500 Lm
Duración: 150 hr
Luz: Aro concentrado
Max.prof.: 100 m
Encendido: Potenciometro
Cuerpo: Aluminio Anodizado negro.
Nota: Bateria cargador y cable usb in-
cluido

Size: 14,6 x 4,8 cm
Batery: 2600Ma li-ion
Power: 500 Lm
Burntime: 150 hr
Beam: Concentrate ring
Max. Depth: 100 m
Power on: Potentiometer
Made: Black anodized aluminum.
Note: Battery, chard usb cable included.

La nueva Q-7 V2 FIRE reúne todas cuali-
dades de su modelo superior, cuerpo de alu-
minio anodizado, potenciómetro regulable,
robustez y fiabilidad, con la ligeraza, sencillez y po-
tencia mejorada de nuestra super-ventas. EL nuevo Led
R7PLUS, desarrolla una potencia de 500 Lm, con un aro espe-
cialmente concentrado. Nuevo botón de potenciómetro más suave y sobredimensionado, con
un circuito más sensible y regular. Incluye correa de  muñeca y caja de protección y almacena-
miento.

The new Q-7V2 FIRE has the same features as the better version, its body is made of anodi-
zed aluminium, balanced potentiometer, toughtness and fiability, with the same lightness, sim-
plicity and improved power as our best-seller. The new Led R7Plus, develops a power of 500
Lm, with a specially  concentrated loop. It has a larger and softer new potentiometer button,
more sensitive and regular circuit. Includes strap wrist and transport box.  

€ 24,20 € 95

€ 6,30
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Linternas SPETTON
ILUMINACIÓN SPETTON

Hemos conseguido mejorar lo que parecía increíble, el rendimiento de nuestra Q-10 Potenzza. La versión V2 mejora su rendimiento lumí-
nico a través de varias mejoras. Nueva parábola más reflectiva, nuevo sistema de ensamblaje del circuito Led Cree T6 con más refrigera-
ción, potenciómetro más equilibrado y regular con nuevo botón de accionamiento sobre-dimensionado.

We have achieved what seemed impossible, the performance of our Q-10 Potenzza. The V2 version improves its luminous output. It has a
new parable more reflective, a new setting system of Led Cree T6 circuit cooler, a more balanced potentiometer and an extra-large power
button.

Ref: ILP-94

LINTERNA Q10 V2 POTENZZA

Tamaño: 15x4,9cm
Bateria: 2600MAh de Li-Ion 
Potencia: 1000 lm
Duración: Hasta 50 horas
Luz: Aro concentrado gradual
Max.prof.: 100 m
Encendido: Potenciometro Mágnetico
Cuerpo: Aluminio Anodizado negro

con nuevo tratamiento.

Size: 15 x 4,9 cm 
Batery: 2600MAh de Li-Ion 
Power: 1000 lm
Burntime: To 50 hours
Beam: Gradual pin point
Max. Depth: 100 m
Power on: Magnetic
Made: Black aluminium made 

with new treatment.

NOTAS: Cargador  de nuevo diseño más práctico y fun-
cional. Con adaptador para 220v y automovil 12v, con base
de carga inteligente y cable universal USB. Indicador led de
carga.Correa de sujeción, maletín rígido de transporte con
foam interior y kit de mantenimiento.

Remarks: Charger with more useful and functional design.
With adapter for 220v and car charger of 12v, with intelli-
gent load base and universal USB wire. Charging indicator
led. Strap wrist, transport box with inside doble foam and
maintenance kit. 

Tamaño: 158x42
Bateria: 4 AA 1,5v
Seguro: No
Potencia: 20 W / 250 Lm.
Duración: Hasta 50 horas
Luz: Aro concentrado
Max.prof.: 70 m
Peso: 114 gr. sin bateria
Notas: Led Crick Q5, con correa, caja
de transporte y juntas tóricas.

Ref: ILP-92

LINTERNA Q5 TEAM LED

Size: 158x42
Batery: 4 AA 1.5V
Safety: No
Power: 20 W / 250 Lm.
Burntime: To 50 hours
Beam: Pin point
Max. Depth: 70 m
Weight: 114 gr. without battery
Remarks: Q5 Led crick Strap
transport box and o rings.

Funda de Neopreno 
Qseries
Neoprene protector 
Qseries

Ref: ACCIL07

€ 179

€ 65



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
S

P
ET

TO
N

81

05

www.spetton.com

ACCESORIOS VARIOS 

AP. CONTROL / VIDEO&PHOTO / TRANSPORTE 05



3mm

AP. CONTROL

www.spetton.com

3mm

Reloj SPETTON | Báscula
AP. CONTROL SPETTON
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Ref: ICP-04

RELOJ SPETTON 500M

• Reloj con caja de acero
• Resistente hasta 500m
• Correa de Látex negro
• Indicadores  y agujas electroluminiscentes
• Fechador

• Watch with steel case
• Resistant to 500m
• Courier black Latex
• Indicators and electroluminescent needles
• Dater

Protector SILICONA
Ref: ACCP-83

Pesa hasta 44 Kg con gran precisión, un enganche específico para
pesaje de tus piezas  y una correa para tus bolsas o maletas de
viaje.  Dispone de termómetro y distintas unidades de medida.

Precision scale up to 44 kg. Fishing hanger, and a belt for bags and
luggage.  With thermometer and multiple units of measure.  (Bat-
teries included).

Báscula DIGITAL
Ref: ICP-03

Con termómetro | With termometer

• Protector universal para relojes y ordenadores.

• Universal protector for watches and computers.

€ 142 € 5,20

€ 40
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CaracterísticasTécnicas
Configuration
Optics (Lens) Ultra-sharp ƒ/2.7

Image Feature
Megapixel 16MP
Photo Burst (per/sec) 3/1, 6/1, 8/1

Video Feature
1080p (16:9) 60fps, 48fps, 30fps, 24fps
960p (4:3)60fps, 48fps
720p (16:9) 120fps, 60fps
Automatic Start Recording 5, 10, 20s

Highlight Feature
Built-in Wi-Fi Yes
White Balance Auto
G-Sensor Yes
Bit Rate 19 mbit/s
Date & Time Stamp (Removable)
Image Turnover 180° Yes
Digital Zoom x10

Usability 
Input, Micro-HDMI, Mini USB, microSD
Battery, 1500mAh Rechargeable Lithium-Ion
Storage (Memory), microSD Class 10 or Higher
Up to 32GB Capacity Supported
Operate System, Windows XP SP2/Vista or Above/ Mac OS

Compatibility
Waterproof Depth Up To 100 Metres

App Function
Platform iOS & Android
Recording Function Yes
Photo Burst Function Yes
Zoom Function Yes
Parameter Setting Yes
Play Back Function Yes
Download Fuction Yes
Social Media Compatiable Yes
Wi-Fi Range Up to 60 Metres

CAMARA MUVI K2
Ref: VCC-006-K2NPNG

La MUVI K-Series tiene un nuevo diseño más pequeño y  elegante, que hace de esta cámara la más
versátil de los modelos  MUVI HD. Su tamaño de solo 6cm x 4cm x 2.3cm, convirtiendola en la más
pequeña MUVI de alta definición, sin embargo, su sentido  "manos libres" para la captura de vídeo,
es más fácil que nunca. La MUVI K-Series toma fotografía  en 8, 12 o 16 mega píxeles, y ahora viene
equipada con el modo de ráfaga para fotos, que le permite tomar hasta  10 fotos por segundo, lo
que es perfecto para conseguir una acción completa de nuestras imagenes. 

Las nuevas características adicionales incluyen un ángulo de  180 ° rollover que significa, que si usted
está posicionando su K-Series al revés, el metraje reproduce la posición correcta y el G-sensor de
inicio automático que le permite configurar su MUVI K-Series, para empezar a grabar, incluso con
un cambio de la gravedad .  La MUVI K-Series ahora tiene una batería intercambiable y recargable
de litio, con una capacidad de 1500mAh, la más grande en el mercado de cámaras de manos libres,
lo que permite una autonomía máxima de 4 horas de grabación continua. 

El MUVI K-Series también será totalmente compatible con toda la  actual gamma  de accesorios
MUVI HD. El MUVI K-Series viene con una función de Wi-Fi con un alcance de hasta 60metros, lo
que le permite conectar y emparejar con un teléfono inteligente. La aplicación MUVI K-Series le per-
mite conectar la videocámara de forma inalámbrica a su iOS a través de Wi-Fi para que puedas ver
en vivo, grabarvideos, tomar fotos y compartir a través de correo electrónico, Facebook, Twitter y
más. La aplicación está disponible en el Play Store de Google y también en la APP de Apple iOS.

NPNG PACKAGE (Incluye)
La versión MUVI K2-Serie NPNG es la más complementa. Además de la camara K-Serie, la versión
NPNG incluye la carcasa Hose 100mt, incorpora la pantalla LCD ,tarjeta SD 8 GB, múltiples so-
portes y accesorios adicionales. Todo ello incluido en una caja rígida de transporte, para transpor-
tar la MUVI K2 NPNG y todos sus accesorios, con la máxima seguridad.

Pantalla LCD | LCD Screen

Más de 20
accesorios
Over 20
accessories

€ 295
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Cámara MUVI HD
VIDEO FULL HD

CAMARA MUVI Full HD 1080
Ref: VCC-005-MUVI

CaracterísticasTécnicas
• Pantalla LCD 1,5” incorporada. Teclado Táctil
• Tarjeta 8 GB Micro SD, incluída
• Foco f/2.8 ISO 400, gran angular 170º. Funciones táctiles.
• Resolución de video HD Full 1080 5mpx con micro mp4
• Resolución de fotografías 8mpx, Zoom digital x3
• Batería recargable interna de litio, hasta 3 hrs de grabación.
• Panel de control táctil, temporizador On-Off de pantalla,

estabilizador de imagen y reductor de ruidos.
• Puede usarse como grabadora únicamente de sonido y

como cámara de vigilancia, por mediación de ruido (VOX)
• Fotos en modo continuo, ráfaga, lapso de videos,

balance ajustable de blancos.
• Salidas MiniUSB y HDMI. Incluye fecha y hora opcional
• Medidas 8 x 4,7 x 1,8 cm
• Peso 81 grs

Specifications
• Screen1.5" LCD - Bright colour, included
• Memory 8GB microSD card included Frame rate
• Video resolution Full HD 1080p, 5 mega pixel
• Photo resolution1080p @ 30fps
• Camera ISO range 400 ISO  Angle170°
• Aperture f/2.8  Minimum focal range 2.5cm
• Digital zoom3x Auto
• Photo capture modes Continuous Photo Mode, 

(every 2, 3, 5, 10, 20, 30 or 60 secs) Self Timer
(5 or 10 seconds)

• Battery life up to 3 hours continuous recording
• Connections mini USB, HDTV and Audio out
• Weigh 81 grs. Size 8 x 4,7 x 1,8 cm

NPNG PACKAGE (Incluye):

Caja estanca de policarbonato de gran resistencia con cierre de seguridad. Fron-
tal plano y correa de látex de seguridad. Resistente 60 mt. Piezas de sujeción para
la cámara y para la carcasa modulares, con base y tornillos standards inox. Zapa-
tas de sujeción para las piezas modulares de cuatro tamaños diferentes con ad-
hesivos 3M. Cable USB/MiniUSB incluido. Correa de sujeción muñeca, funda de
neopreno. Placas de anclaje para montaje en cascos, con pinza de sujeción y cinta
elástica de 50mm. Destornillador para tus operaciones de montaje. Adaptador
USB/MiniUSB. Instrucciones en español. Mando a distancia con doble cinta de
velcro para su anclaje o sujeción a cualquier lugar ó parte de tu cuerpo, con con-
trol de foto, video y Stop. Montaje standard para usar con trípode mono/tripod
kit. Admite, tanto la máquina como la caja estanca, todos los accesorios MUVI.

NPNG PACKAGE includes: 

MUVI™ HD Handsfree Camcorder. Wireless 2.4 GHz Sensa Remote Control. C-
Protex Band. 8GB micro SD Card. Pouch. Software micro CD. Waterproof Case
6o mt. Helmet Front Mount. Universal Cradle Mounting Kit. Universal Helmet
Mounting Kit. Universal 3M Adhesive Mounting Kit. USB Charging Cable. HDMI
Port with TV Out. Manual instructions.

Pantalla LCD | LCD Screen

Mando a
distancia
Distance
handheld

Micro SD 8Gb | Micro SD 8Gb

Más de 25
accesorios
Over 25
accessories
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VIDEO & PHOTO FULL HD
PHOTO&VIDEO HD

Accesorios MUVI

Soporte Manos libres 
buceo y snorkeling
Ref: VCC-A023

Soporte 
arnés casco
Ref: VCC-A014

Soporte arnés 
Triatlhon/Running
Ref: VCC-A016

Soporte Surf
y snowboard
Ref: VCC-A015

Soporte Bike
articulado
Ref: VCC-A026

Monopod 
y tripod Kit
Ref: VCC-A019

Soporte Inox 
MUVI HD - Universal
Ref: RECP-07

Soporte Inox 
MUVI HD – C4
Ref: RECP-08

Pack adhesivos 3M
para accesorios
Ref: VCC-A029

Cargador eléctrico
para cable USB
Ref: VAA-A006

Adatador USB
para Micro SD
Ref: VSD-A003
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Bastón
soporte
Ref: VCC-A028

53 cm

28 cm

14
5 

cm

Call 
for 

price
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Cámara MUVI ATOM
VIDEO HD

CAMARA MUVI ATOM
Ref: VCC-004-ATOM

CaracterísticasTécnicas
• Resistencia 30mt
• Angulo 80º
• FPS 30
• Sensibilidad ISO100
• Medidas 4 x 2 x 1,9 cm
• Foco f/2.8 ISO100, ángulo 80º con Cmos 2 mpx
• Video 640 x 480 H Quality
• Foto 1280 x 960
• CMOS 2 mpx
• Grabación continua 45 min
• Incluye para montaje base plana, lateral de casco,
clip cuerpo, correa de casco y fijación velcro

• Trabaja y admite todos los accesorios MUVI
• Peso 30 gr
• Medidas 4 x 3 x 1,9 cm

NPNG PACKAGE (Incluye):

• Tarjeta Micro SD 4 GB - Montaje frontal para casco
• Banda de seguridad - Kit montaje universal en plano
• Cable USB - Montaje lateral para casco
• Funda transporte - Kit montaje adhesivo 3M
• Sofware en micro CD - Cable USB con carga
• Caja estanca 30 mt - USB 2.0

Más de 25
accesorios
Over 25
accessories
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Ref: VPP004-PB (Black)
Ref: VPP004-PS (Silver)

Batería portátil
2800mAh-3,7V, led de carga
Incluye
Conexión terminales
Cables conexión Iphone, Ipod
usb, miniusb
Mosquetón
21x114 mm
84gr

S6 PINNAGRIP Resistant Smartphone Case
Ref: VSA100-PG

Robusto sistema de cierre patentado SAEM. El sistema de fija-
ción Pinnagrip interior, permite que se adapte a la mayoría de
Smartphones del mercado, con una perfecta sujección.

Puede colocar, colgar, enganchar su S6 a cualquier lugar, me-
diante su mosquetón y además dispone de un accesorio espe-
cífico para bike. El sistema X-Touch, permite la total
funcionalidad de su teléfono, además la amplia ventana trasera,
permite la utilización de la cámara. Su S6, es perfecta para todos
los deportes al aire libre, barrancos, vela, esqui, ciclismo.

Medidas Smarphones:
height and width 58mm X 115mm
height and width 67mm X 132mm
depth 11mm

Handlebar Mount S6
Ref: VSA101-HBM

Es el accesorio ideal para llevar
tu S6 fijada al manillar de tu
bike Pinza fuerte y robusta con
protector antideslizante de
goma, con un gran agarre de fi-
jación. Fácil montaje y extrac-
ción para su uso manos libres.
Sujección de la pinza, tubo de
15 a 30 mm

Altavoz VECTO
Ref: VS002-ORG

Resisente al agua y golpes
Calidad sonido digital
Bluetooth y NFC
Bateria 6000mah
Cargador movil/table
Sports Orange
Incluye
Bolsa acolchadas
Cables conexiones
Mosquetón
SD Card 4Gb

PEBBLE emergency battery

Call for prices



Bolsas material
TRANSPORTE SPETTON

BOLSA ESTANCA TEAM
REF: BTP12

Asas inyectadas laterales. Cincha de bolsa ó mochila Solapa estanca.
Cremallera inyectada. Tejido 1200 dnrs TPU estanco. La mayor del mer-
cado. Medidas: 105x40x40.

Injected handles on both sides. Hand or shoulder straps. Injected Nylon
zipper. Protection zipper tape. Fabric 1200dnrs dry TPU. Sizes:
105x40x40cm The biggest in the market.

TRANSPORTE SPETTON05
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BOLSA ALETAS
Ref: BTP10

Fabricada en nylon de 620 Drs PU. Cierre mediante cinchas.
Cincha de 50mm de bandolera. Medidas 110 x 35 cmtrs.

Made of 620 denier nylon PU. Lateral closing. 50mm shoulder
strap with clips. Dimensions: 110 x 35 cm.

PORTAFUSILES TEAM
Ref: BTP20XXX

Dos versiones una más grande. Fabricado en nylon PU
de 820 Drs. Cierre mediante cordón. Cincha de 50mm
de bandolera con mosquetones. Anillas reforzadas. Ca-
pacidad de estiba para dos ó tres fusiles.Medidas 145
x 35  y  175 x 35 cm.

Two versions in different sizes. Made of 820 denier PU
nylon. Cordon closing. 50mm shoulder strap with clips.
Reinforced rings. Capacity for two or three spearspe-
arguns. Dimensions: 145 x 35cm and 175 x 35 cm.

105 cm

Válvula 
de drenaje

€27,40/S

€ 32,10/L

€ 24,85 € 74,50
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TRANSPORTE SPETTON

BOLSA SECA 10&30 LTRS.
Ref: BTP04/09

Cierre por hebilla y doble pliege de solapa. Para
pequeños objetos personales e instrumentos
electrónicos (10ltrs) y para ropa otros elemen-
tos de mayor tamaño (30ltrs)

Buckles closure and double protection tapes.
Small articles and electronical instruments (10
ltrs), And  for clothes or bigger articles (30 ltrs)

MOCHILA ESTANCA RUCK SACK
Ref: MTP40

Tejido de alta resistencia y gran durabilidad. Ter-
mosoldado con refuerzos en costuras. Fondo re-
forzado. Cierre estanco con velcro y hebilla.
Tirantes para el transporte. Nueva medida:
90x40x25 cm

Higly resistant and durable fabric. With reinfor-
cements on seams. Reinforced bottom. Water-
proof closing with velcro and clasp. Handle for
transport. Size: 90x40x25cm

BOLSA RED & ASA PVC
Ref: BTP05 

Tejido trenzado de gran resistencia.  Asa de PVC
de seguro antiapertura. Gran apertura para in-
troducciones de especies.Medidas aprox. 50 x 40
cm.

Highly resistant coiled fabric. PVC. handle with
anti-opening safety. Great opening to ease fish
placing. Approximate dimensions: 50 x 40 cm.

BOLSA RED CINTURA GOMA

TRANSPORTE SPETTON

Bolsas material

Ref: BTP06

Tejido trenzado de gran resistencia.  Cinto elás-
tico  con cierre de clic rápido. Gran apertura
para introducciones de especies. Medidas aprox.
50 x 40 cm.

Highly resistant coiled fabric. Handle  with anti
opening safety. Great openning to fish placing.
Aproximate dimensions: 50 x 40 cm.

BOLSA RED
Ref:BTP-XX

Malla trenzada de gran resistencia. Cierre
de cordón ajustable. Color negro.
Tamaños: 40x50cm – 45x75cm

High strength braid. closure
adjustable cord. Color black.
Sizes: 40x50cm - 45x75cm

€ 4,55

€ 19,65/S € 28,50/L € 65 € 22,60 € 15,50
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Ref.: STR-RKN
KIT REPAIR NECK

• Kit reparador cuello de latex
• Box repair latex neck

Ref.:STR-SC20

STORM CURE

• Acelerador para adhesivo 20ml
• Acelerator glue 20ml

Ref.: STR-S1000

STORMSURE

• Adeshivo sellador flexible 1l.
• Flexible repair adhesive 1L.

Novedad STORMSURE
ACCESORIOS VARIOS

Ref.: STR-S1XX

STORMSURE

TALCUM POWDER

• Adhesivo sellador flexible 15gr
• Flex glue 15gr

Ref.: STR-S3x5

STORMSURE

• Adhesivo sellador flexible 3x5gr
• Flex glue 3x5gr

Ref.: STR-35JAR

STORMSURE 

• Adhesivo sellador  flexible  35x15gr
• Flex glue box 35x15gr

Ref.: STR-75JAR

STORMSURE 

• Adhesivo sellador flexible  75x5gr
• Flex glue box 75x5gr

Ref.: STR-TALK60

• Talco para latex 60gr
• Talcum for latex 60gr

Ref.: STR-RKWB
Kit REPAIR WRIST (bottle)

• Kit reparador manguitos de latex
• Box repair latex

Ref.: STR-RKWC
Kit REPAIR WRIST (cone)

• Kit reparador manguitos de latex
• Box repair latex

€ 15

€ 13 € 11,80
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Novedad STORMSURE

NEOPRENE QUEEN

Ref.: STR-AF1
ANTIFOG GEL

• Antiempañante 15ml gel
•15ml gel antifog

Ref.: STR-NQ30

• Cola rápida neopreno 30gr
• Fast neoprene glue 30gr

Ref.: STR-SF70

STORM FORM

• Polímero moldeable 70gr
• Polymer moldeable 70gr

Ref.: STR-NQ75
NEOPRENE QUEEN

• Cola rápida neopreno 75x5gr.
• Fast neoprene glue 75x5gr.

Ref.:STR-NQLP
STORM SLIK

• Lubricante en polvo para trajes 60gr
• Lubricant talk for suits 60gr

PVC ADHESIVE
Ref.: STR-PVC90

• Adhesivo PVC 90gr
• PVC glue 90 gr.

Ref.: STR-NQP
NEOPRENE QUEEN PATCH

• Cola rápida con parches
• Repair glue with neoprene patches

Ref.:STR-AF2
ANTIFOG 2 STICKS

• Antiempañante cristal y policarbonatos
• Antifog glass policarbonates

Ref.: STR-SHAM5

WETSUITS SHAMPOO DISPLAY

• Display champú de neoprenos 50p
• Neoprene shampoo display 50pcs

WETSUITS SHAMPOO
Ref.: STR-NQSHAM2

• Champú para neoprenos 200ml
• Neoprene shampoo 200ml

€11,90

€ 23,20

€ 11 € 11 € 13
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Ref.: ACCP76

Llavero Shark

• Dos colores, aluminio, abrebotellas
• Two colors, aluminum, bottle opener

Ref.: ACCP37

Pegamento Spetton

• Pegamento 30gr Negro
• Glue 30g black

Novedad STORMSURE & SPETTON
ACCESORIOS VARIOS

Ref.: ACCP-91

SPRAY ANTIFOG SPETTON

• Spray antiempañante 30ml
• Spray antifog 30ml

Ref.: ACCP-94

GRASA SILICONA SPETTON

• Grasa de silicona 5gr.
• Silicone grease 5gr.

ACCESORIOS VARIOS

Ref.:STR-TUB5x75

TUFF TAPE

• 5 parches adesivos circular
• Circular 5 adhesives patches

Ref.: STR-RKBOXWATER
Kit REPAIR WATERSPORT

• Reparador hidrofugo watersport
• Waterproof repair watersport

Ref.: STR-TUB2x150

TUFF TAPE

• 2 parches selladores en tira
• 2 adhesive waterproof patches

Ref.: STR-ZIP

ZIP  OIL

• Aceite para cremalleras 20ml
• Zip oil for zipers 20ml

€ 4,60 € 5,70€ 12,30

€ 10 € 6,20
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ACCESORIOS VARIOS
ACCESORIOS VARIOS

Guarda objetos

Caja seguridad SURFLOGIC
Ref.: BTP02

Caja acero de seguridad para llaves. 
Gran dureza.

Secury box for car keys in steel of more hard.

Estuche estanco portaobjetos. Medi-
das: 18 x 7 cm. Cordón de sujeción
y mosquetón.

Box made from strong hight resis-
tance material. With cordon travel
and snap clip.

Caja estanca KEYS
Ref.: BTP08

Bolsa DOCUMENTOS
Ref.: BTP01

Estanca de EVA soldada con cierre
roll-down de velcro y cordón de su-
jeción. Medidas: 13 x 18 cm

Made with EVA material and ultra-
sound welded. Zip lock and roll-
down Velcro closure. Sizes: 13 x 18
cm

Maleta estanca rígida con capacidad
2 Lt. Medidas 22x16x12cm
Doble pinza de cierre con junta 
tórica.

Rigid Waterproof case capacity 2 Lt.
measures 22x16x12cm
Clamp Double O-ring seal.

Maleta ESTANCA SPETTON
Ref:BTP-18

• Cordón y mosquetón
• Cordon and snap clip

• Detalle cierre velcro
• Velcro closure

€ 28,50 € 9,50 € 4,55 € 26,45
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BOYA TORPEDO NYLON
Ref: ACCP02

BOYA TORPEDO PVC
Ref: ACCP03

BOYA TORPEDO PLANA
Ref: ACCP01

Dispone de enganches para dos fusiles y arpones
con mosquetones. Nylon exterior con cámara de
PVC interior. Tejido exterior de Nylón 620 dnrs con
cámara hinchable en el interior, gran estabilidad.
Gracias a su bajo centro de gravedad con un nuevo
formato más plano.

Available for multiple hooks for spearguns with
snaps and velcro, spears and accessories.  Exterior
Nylon cover with inside floating of PVC 620 dns.
Great stability due to its flat shape. With cord and
snap hook. Available with Alpha and International
flags. New design.

BOYA TRACCIÓN
Ref: ACCP04

Boya de tracción saca-meros. Se suministra con
cuerda y enganche. Válvula CE. PVC trenzado  muy
resistente.

Drag buoy to carry swordfish.  Rope and attach-
ment included. EU valve. Highly resistant coiled PVC
material. 

REF: ACCP70
Peso 750 gr, tubular de
ø3,5cm y 11cm de largo
Realizado inox, enganche
tracción boya. Enganche
cinto rápidamente zafable

Weight 750 gr tubular ø3,
5cm and 11cm long. Made
steel, hook pull buoy.
Hook belt quickly zafable

FONDEO BOYA-CINTO

Ref: ACCP15
Anclaje de acero inox. con
quitavueltas. Peso Incor-
porado en el cilindro de
1000 gr. Rápido zafado de
boya.

Stainless steel anchorage.
Weight including in cylin-
der of 1000 gr. Quick loo-
sen of buoy.

Péndulo MF

Ref: ACCP07
Para enganche tracción de
boya, de 10 cm. y con qui-
tavueltas. Imposible aper-
tura accidental.

Drag buoy attachment. 10
cm with loop release. Im-
possible accidental ope-
ning.

Mosquetón 10

Ref: ACCP08
Para enganche tracción de
boya, de 10 cm. y con qui-
tavueltas. Imposible aper-
tura accidental.

Drag buoy attachment. 10
cm with loop release. Im-
possible accidental ope-
ning. 500 gr weight.

Mosq. con Plomo

Ref: ACCP06
Mosquetón inoxidable
70mm.
Stainless steel snap hook
of 70 cm

Anilla Inoxidable boya
35mm.
Stainless steel ring of 35
mm.

Mosquetón / Anilla  INOX

Ref: ACCP31

Ref: ACCP30
Anilla de tracción boya
para colocación en cintu-
rón. Diámetro 5 mm,
abertura de 180º .Además
actúa como fijación.

Drag ring for buoy to be
mounted on belt. 5mm
diameter, 180º opening. It
can also be used as a fi-
xing device. 

A.Inox D Tracción

Ref: ACCP54
Dispone de 30mt de cabo de gran
visibilidad. Cuerpo de plástico
morbido. Plomo ergonómico
Con sujeción de velcro y anilla.

Cape 30mt has high visibility.
Morbido plastic body. ergonomic
weight With Velcro fastener and
ring.

Marcadora SPETTON

BOYAS & ACCESORIOS SPETTON

Ref: ACCP17
Dispone de cuatro engan-
ches y hoy es uno de los
plegadores de mayor ca-
pacidad y mayor comodi-
dad de uso.

4 attachments.  It is one
of the most  capacity and
easiest  handling  folders
on the market today.

Plegador Spetton

Boya torpedo de forma oval con funda protectora
de Nylon 420dnrs, 80x35x30cm, muy resistente,
más estable y con mayor capacidad de flotación.
Dispone de seis enganches flexibles más uno de
tracción. Se suministra con cabo, mosquetón y ban-
dera.
Oval shape torpedo float with Nylon 420dnrs cover,
80x35x30cm, very ressitant, more stable, more flo-
tation capacity. It has six flexible hooks and one
more for traction.With rope, snap clip and flag.

Boya torpedo de forma oval, 80x35x30cm,más es-
table y con mayor capacidad de flotación. Dispone
de cinco enganches flexibles más uno de tracción. Se
suministra con cabo, mosquetón y bandera.

Oval shape torpedo float, 80x35x30cm, more sta-
bleand more flotation capacity. It has six flexible
hooks and two more for traction. With rope, snap
clip and flag.ent.

€ 30,50 € 18 € 35 € 11,10

€ 23,80 € 45 € 5,30 € 12,40 € 4,05

€ 1,55

€ 6,90 € 7,75 € 22,70
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ACCESORIOS VARIOS

TOBILLERAS SPETTON
Ref: ACCP-20/21/22

Forradas de neopreno resistente. Cierre
de velcro. Dependiendo del peso, uno ó
dos departamentos. Disponibles en
500,750 y 1000 gr. 

Resistant neoprene lining. Velcro buckles.
One or two divisions, depending on
weight. Available in 500, 750 and 1000
grams. 

PLOMO 1 Kg BROWN
Ref: ACCP-33BR

De las mismas características y formato de la
Compact, pero con nuestro nuevo tratamiento
Brown Camo de pintura electrostática. Muy
duradera y resiste. 1 kg.

with same characteristics Compact 1,
withnew Brown Camo electrostatic
paint.

PLOMOS 1 Kg COMPACT
Ref: ACCP-33

Pastilla más compacta, de reducidas di-
mensiones con nuevo formato y guía
para cinturón rebajada trasera. 1 kg.

More compact, small size with new for-
mat and recessed belt guide rear. Anti-
slippery closed belt pass. 1 Kg.

Disponemos de cuatro modelos diferentes adecuados al gusto de cada pescador.De
serie el perímetro es  de 1,60 m., opcionalmente se puede suministrarmás largo. GOMA
HEB. INOX Goma de 1,5mm. NYLON HEB. INOX Nylon de cordura. NYLON HEB.
NYLON Nylon de cordura. Hebilla inyectada y GOMA HEB. NYLON.

Four different models to meet every fisher  requirements. 1.60m perimeter as standard.
Longer perimeter available on request. RUBBER BELT WITH STAINLESS BUCKLE
1.5mm rubber NYLON BELT WITH STAINLESS BUCKLE Cordura nylon.  NYLON
BELT WITH PVC BUCKLE  Cordura nylon, Injected buckle, RUBBRER with PVC Buc-
kle.

CINTURONES SPETTON

Nylón / NylónNylón / Inox Goma / Inox

Ref: ACCP-24Ref: ACCP-23 Ref: ACCP-25

Caucho de 4 mm de grossor con he-
billa montada para suelta rápida. El
más codiciado por los profesionales.

4mm thick rubber with  quick-rele-
ase buckle. The most popular among
professionals.

HEBILLA MARSELLESA

Goma / Cromo

Ref: ACC-P26 

PLOMOS CINTOS & ACCESORIOS SPETTON

PASTILLAS CHALECO
Ref: ACCP-41

Plomos para bolsillo chaleco.
peso 900gr.

Weight for jacket. 900grs weight.

PINZAS FIJAPLOMOS
Ref: ACCP-46

Extrema sujeción, muy resistente.

Great fixing, highly resistant.

P. 2 Kg ANATOMIC
Ref: ACCP-34

Pastilla de formas redondeadas, anató-
mica curvada para mayor comodidad.
Guía de cinturón rebajada. 2 Kg.

Round internal shape for perfect fitting
Anti-slippery closed belt pass. 2 kg.

P. 2kg ANATOMIC BROWN
Ref: ACCP-34BR

Pastilla de formas redondeadas, anató-
mica curvada para mayor comodidad.
Guía de cinturón rebajada. 2 Kg.

Round internal shape for perfect fitting
Anti-slippery closed belt pass. 2 kg.

Goma / Nylón

Ref: ACCP-68

from € 18,65  € 8,30 €  15,50

€ 2,15

€ 36,20
€ 13,25 € 25,50 € 10,60 € 21

€ 4,50-8,80



3mm

ACCESORIOS VARIOS05

96

A
C

C
E

S
O

R
IO

S
VA

R
IO

S

www.spetton.com

Portapeces & ganchos
ACCESORIOS SPETTON

PORTAPECES CON FUNDA
Ref: ACCP71

Acero inox de 18 cm. Con hilo de PVC
1,60mm. Funda rígida de  anclaje al cin-
turón

Stainless steel with1.60mm PVC thread
and nylonsnap harness. Two sizes. 18 y
11 cm. Special piece for belt.

PORTAPECES COMPETITION
Ref: ACCP18/19

Acero inoxidable con hilo  PVC 160mm
de nylon. Dos medidas. 12 y 18 cm.

Stainless steel with1.60mm PVC thread
and nylonsnap harness. Two sizes. 12 y
18 cm.

PORTAPECES NORMAL
Ref: 900-06-01011/18

Acero inoxidable Demka. Dos tamaños
de 11 y 18 cm.

Demka Staimless steel. Two sizes of 11
and 18 cm.

ARO PORTAPECES
Ref: ACCP45

De acero inox. Con cierre curvadoy
protector. 

Stainless steel. Protective bend clo-
sure.

TRIDENTE ARROJADIZO
Ref: ACCP12

Tridente tres puntas planas de 7 /
100. Mango anatómico PVC prefor-
mado. Aproximadamente 1m de lon-
gitud.

Three prong flat trident, detachable
with a 7/100  thread.PVC pre-formed
grip with attachment. Approximately
1m long.

SACAPULPOS SPETTON
Ref: ACCP13/14

Mango anatómico de PVC prefor-
mado, con enganche y agujero pasa-
hilo. Disponible en tres tamaños:  35 ,
60 y 75 cm de largo total.

PVC anatomic grip with attachment
and thread hole. Three sizes available:
35, 60 and 75 cm (overall length).

GANCHO SPETTON MF
Ref: ACCP09/10/11

Dos tamaños. Sacapulpos doble con
Saca-arpones. Muy útil. Realizada en
acero inox. Con asa de gran tracción.

Two sizes. Double octopus retrieval
with spear retrieval.Very useful. Stain-
less steel.  High traction handle.

€ 12,20 € 5,50 € 12

11cm  € 4,75

18cm  € 5,65

from  € 12€ 20,40
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Monoaletas de 
OCIO & FORMACIÓN

Las Monoaletas aparecieron por primera vez en 1972 y se han utilizado para com-
peticiones de natación en piscina durante todo este tiempo. Ahora estas aletas se
utilizan también en el mar, lagos, y para la apnea. Diseño unisex, la monoaleta es
la inspiración del movimiento natural de los animales marinos.

Monofins first appeared in 1972 and have been used for finswimming competi-
tions eversince.These fins are now being used in sea, lakes, surface swimming, apnea
and freediving. Designed to be used by men and women of all ages. The Monofin
takes is inspiration from the natural movement of marine animals.

• Consultar pagina 54-55

Monoaletas
APNEA SERIES

Monofins leisure and training

Modelo
Model

Zapato
Shoe

Largo(mm)

Long (mm)

TRITON 34/38 500 Sky Blue   
HYDRA 39/43       542 Clear    
MINOS 44/48      600 Deep Black  

Color
Colour

MONOALETA MINOS
Ref: PLP89-44

MONOALETA HYDRA
Ref: PLP89-39

MONOALETA TRITON
Ref: PLP89-34

Detalles técnicos
Technical details

Pala de polipropileno de última generación, material flexible y re-
sistente, lo que genera un efecto muy elástico y agradable en el
movimiento.

La naturaleza racional de la pala distribuye las fuerzas en toda su su-
perficie al mismo tiempo que permite al agua fácilmente deslizarse.
Nervios  de polipropileno con refuerzo lateral. Elastómero del cal-
zante suave con diseño abierto, ajustable aun gran número de ta-
llas.

Latest generation Polypropylene blade, flexible and resistant mate-
rial, generating an elastic effect.

The streamlined nature of the blade distributes the forces across
its surface whilst enabling the water to easily run off.Polypropylene
stiffeners with side  reinforcement. Elastomere Soft open heel de-
sign.

Características | Features

Bolsa PVC ( Incluida )
Mesh bag avec zip (Included)

Zapato
Shoe

  € 141,50 € 134,50 € 124,50
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APNEA SPETTON
APNEA SPETTON

aletas y tubos apnea

Tubo frontal para la formación y la competicion.
Boquilla y tira de silicona, Banda de neopreno pro-
tectora.

Front snorkel for training and competition. Silicone
mouthpiece and strip.

Tubo frontal para la formación y la competición.
Banda de neopreno. Boquilla de Silitex y tira doble
de silicona.

Sangle double silicone. Bande frontale néoprène
Silitex mouthpiece, silicone strap

• Consultar pagina 50
• Consult 50

• Consultar pagina 50
• Consult 50

TUBO TRAIN AIR
Ref: RPSN88

TUBO FRONT´AIR
Ref: RPSN87

Aleta de uso polivalente, para piscina, bodyboard,
snorkel. Zapato en elástomero muy confortable in-
sertado sobre la pala. Pala de polipropileno de gran
resitencia. Color Azul. 
Tallas: 35/36 a 45/46

Multipurpose fin for swimming, boogie boarding,
snorkeling. Very comfortable shoe elastomer in-
serted on shovel. Pala great resitencia polypropy-
lene. Blue.
Sizes: 35/36 to 45/46

ALETA SWIM Short
Ref: ALP87-XX € 25

€ 43
´
€ 44,30
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MÁSCARA POOL
Ref: MPSN94

Totalmente de silicona "One Piece". Adultos y
Niños. Anti-fog, Anti-UV Correa doble de cierre rá-
pido. Estuche  de PVC. Colores: Negro, Azul, Plata.

One piece silicone goggle - Anti-fog UV protection.
Back locked strap. Présentation PVC bag. Colors:
Black, Blue, Silver.

MÁSCARA COPERNICUS
Ref: MPSN03

Máscara de adulto realizada en silicona negra.
LenteAnti-fog. Marco de policarbonato, cuerpo
de TPR con Protector UV. Tira silicona ajusta-
ble con cierre rápido. Incluye tapones de oído y
estuche rígido.

Adult size made in silicone. Anti-fog lens. Poli-
carbonate With TPR Body with UV protector.
Strap of two clamping With speedy adjust buc-
kles. Include Ear plugs and Box.

MÁSCARA FREESTYLE
Ref: MPSN92

Cuerpo de silicona, sin marco. Anti-Fog y PC UV
protección. Fácil hebillas ajustables . Comoda  y li-
gera. Amplio campo de visión y excelente hidrodi-
námica. Dos colores: Negro, Azul.

Frameless silicone skirt. Anti-Fog and UV protec-
tion PC lens. Easy adjustable buckles. Large champ
vision et hydrodynamisme excellent. Two colors:
Black, Blue.

MÁSCARA FLOW&FLOW CLEAR
Ref: MPSN93 • MPSN98

Sin marco 100% silicona. Cómodo, ligero y perfecto
sello de policarbonato Tratado Hublot anti-vaho y
anti-UV. Amplio campo de visión y la hidrodinámica.
Correa de silicona ajustable con rapidez.Nueva
versión de óptica transparente. Homologación
CMAS y AIDA. 

Frameless 100% silicone. Comfortable, lightweight
and perfect seal polycarbonate Treaty Hublot anti-
fog and anti-UV. Wide field of vision and dynamics.
Adjustable silicon strap quickly.
The new version with transparent lens. CMAS and
AIDA Certitycated

MASCARA SWIM
Ref: MPSN-01

Máscara en formato adulto realizada en silicona .Transparente y sili-
cona negra en un solo cuerpo. Lentes Anti-fog. Correa de doble tira y
hebillas de rápido ajuste. Estuche rígido. Color Clear/Clear y
Black/Smoke

Adult size made in clear silicone or black silicone in “one piece”. Anti-
fog lens. Strap of two clamping with Speedy adjust buckles.
Protective case. Colour: Clear/Clear and Black/Smoke.

MASCARA SWIM JUNIOR
Ref:MPSN-02

Máscara en formato junior realizada en silicona 
Transparente de un solo cuerpo.
Lentes Anti-fog. Correa de doble tira y hebillas
de rápido ajuste. Estuche rígido. Color Azul/Clear

Junior size made in clear silicone or black
silicone in “one piece”. Anti-fog lens. Strap
of two clamping with Speedy adjust buckles.
Protective case. Colour: Blue/Clear 

Máscaras
APNEA SERIES

€ 14 € 22,60 € 25 € 30

€ 11,80 € 11.50

€ 30
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ZAPATILLA NEOPRENO
Ref: ACCP62X

3mm, para agua frias.
Especial monoaleta 
Tallas: S • M • L

3mm cold water.
special monofin 
Sizes: S • M • L

PUNTERA NEOPRENO
Ref: ACCP61X

2mm, confort para tus pies
Especial monoaleta
Tallas: S • M • L

2mm, comfort for your feet
special monofin
Sizes: S • M • L

GORRO NATACIÓN
Ref: ACCP66

Silicona muy resistente. Entrenamiento y
Competición Color: Negro, Blanco. Estuche
de PVC

Tough silicone cap. Training & competition
Colors: Black, White. PVC bag

TAPONES SILICONA
Ref: ACCP64

Tapones de pura silicola.

PVC x 4 Silicone Ear plugs.

TAPONES OIDO
Ref: ACCP65

Tapones de oido PVC.

PVC x 2 Ear plugs.

PINZA NARIZ SYNCRO
Ref: ACCP63

Pinza competición nariz. 

Competition nose clip
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APNEA SPETTON
APNEA SPETTON

Accesorios apnea

MANOPLA NEOPRENO
Ref: ACCP82

2mm, confort para tus manos
Tallas: S • M • L

2mm, comfort for your hands
Sizes: S • M • L

CAPUCHA OPEN

2mm, confort para tu cabeza
Tallas: S • M • L

2mm, comfort for your head
Sizes: S • M • L

Ref: TRI-HD01-X€ 10,35

€ 8 € 3 € 4,15

€ 17,50 € 23,50

€ 3,95
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BOYA FREEDIVER
Ref: ACCP77

Cubierta de nylón muy resistente a nuestras demandas deportivas. Bolsillo con
cremallera heavy duty YKK. Incluye flotador  interior en goma. Distintos ancla-
jes. Diametro 80cm.

This extremely durable innertube cover is designed to withstand the rigors our
sport demands. Includes pocket with heavy duty YKK zippers. Innertube  inclu-
ded. Diametre 80cm.

LANYARD
Ref: ACCP80

Cordón especifico de sujec-
ción cable de descenso.

Specific cord clamping drop
cable.

TOALLA MICROFIBRA 3xRIZO
Ref: ACCP-89

Toalla de triple rizo de microfibra. Excelente tacto
y rápido secado. Funda de transporte. Tamaño: 70 x
140 cm

Microfiber towel. excellent feel and quick drying.
Transport bag. Size: 70x140cm.

BRACKET FREEDIVER
Ref: ACCP79

Este soporte de montaje, (dos piezas) ajusta de
forma segura  a la base Freediver. 

This bracket, (two pieces) assembly attaches secu-
rely to  Freediver Buoy. Diameter 80cm and 2,5mt
circunference

APNEA SPETTON06
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APNEA SERIES

€ 24.40€ 129

€ 39

€ 15,60
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DISCOUNTINED PRODUCTS
SUITS EXPORT

Traje Termic Digital 5mm consult size € 159

Traje Brown Camo Digital 5mm consult size  € 255

Traje Black Digital 3 - 5 - 7/5 - 7 mm consult size  € 160 

Traje Profesional  Silver 9mm Size 1 € 170

Traje BI-Fishman 5mm consult size  €  209 

Traje Chicle Free  5mm consult size   € 250

Trajes  muestrarios Consultar consult size

APNEA PREDATOR EXPORT

FUP66-100 Apnea Predator 100  € 175 

TQ-Spetton 18mm Black Premier rubbers, spear 6,50 mm W/ Art. Wishbone Spetton 

SHOES SPETTON Confort EXPORT

ZPP90-XX 46/48  59 

Mounting kit incluyde

INDEX

Pair Shoes SPETTON Confort 
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FEEL THE EXPERIENCE

Dealers
in the world
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